you are connected on
 the current system time is: Tue May 06 23:47 2008
 message of the day follows
 =|=========                                              =========|=
 =|======               THE SUBURBAN SENSHI NETWORK          ======|=
 =|====       an irc network for the new generation otaku      ====|=
 =|====                                                        ====|=
 =|======            a community          ======|=
 =|=========                                              =========|=

welcome to #suburbansenshi2
=|==== ====|= | | | Suburban Senshi is a community open to anyone with an | | interest in anime, sci-fi, chatting, finding good friends, | | and just simply enjoying the small things in life. | | | | For current news, network info, & other various oddities | | Visit our homepage at | | | =|==== ------------------- Network Staff -------------------- ====|= =|= =|= | | | Network Admins..: Dr. Xadium, Midnight Ronin | | | | IRCops..........: rei-bot .............. #suburbansenshi2 | | SpeedRcrX ............ #suburbansenshi2 | | Ikari Shinji ......... #suburbansenshi2 | | Midnight Ronin ....... #suburbansenshi3 | | Indigo ............... #suburbansenshi3 | | S.X. Aino ............ #suburbansenshi3 | | Furu ................. #gingamovieplex | | Michael D ...... #gingamovieplex | | | | | =|= =|= =|= =|= =|==== --------- Offically Hosted Websites/Channels --------- ====|= Suburban Senshi IRC Chat ................ #suburbansenshi2 Suburban Senshi Events Channel .......... #suburbansenshi3 Ginga Movieplex ......................... #gingamovieplex Tenka-ichi Budokai Arena ................ #budokai =|==== --------------------- Disclaimer --------------------- ====|= =|= =|= | | | | | ~ Suburban Senshi, its staff, partners, and the people hosting | | it are *NOT* responsible for the content that passes through | | this server, nor are they responsible for *ANY* damages | | that might be a result of someone else's actions. | | | | ~ Use of the Suburban Senshi IRC Network is a *PRIVILEGE* | | which may be removed at any time and for any reason by | | any of the staff of this irc network or the channel | | owners and ops. | | | | ~ Each channel founder and/or co-founder are responsible | | for policing their own channel(s) by the correct laws and | | guidelines discussed in writting or verbally during the | | registration of each new channel with its founder(s). | | | | ~ Suburban Senshi, Tomoe Labs, Mizunomics Corp, Ginga TV & | | Dr. Xadium will accept no responsibility for the actions | | of any user or client that logs onto our irc chats. | | | =|= =|= =|==== ------------------- Network Rules -------------------- ====|= =|= =|= | No flames - Be patient with beginners | | No nukes - No abusing the server or its clients | | No floods - No ban evading - No advertising - No ads | | No channel wars - No racism - No threats of abuse | | | =|= =|= =|==== ---------------- QUOTE OF THE DAY ---------------- ====|=

[08:14] <J_Daito> I could catch more rats than Lunar Cat there
[08:14] <catablanca> Only because that's what you EAT
[08:14] <catablanca> Down in your cave
[08:15] <J_Daito> I eat at McDonald's now
[08:15] <catablanca> Same difference

*** Tue May 06 2008 LOG RESET - Please scroll up for the message of the Day
[23:47] <Furu> Bad joke?
[23:47] <@Wolfwood> hm?
[23:47] <starcat!> ...oh god i have to go home and see all the things he left T_T
[23:47] <Furu> I claim this log in the name of SOMEONE MAKING ME A GUY AGAIN OH PLEASE D:
[23:47] <@Raihosha> Is it just me, or do people think UNIT Japan should be wearing jackboots?
[23:48] <@Wolfwood> heh/
[23:48] <@Darkness Kusanagi> ...
[23:48] * @Darkness Kusanagi grins.
[23:48] * @Darkness Kusanagi is now known as Kusanagi
[23:48] * Future Furu 2.0 gives starcat a stand-in Furu to take home?
[23:48] <starcat!> ...that's not my Furu!
[23:48] <Kusanagi> Fu~ru~-chan~ ♫
[23:48] <@Wolfwood> I'm going to be making a formal report later in the week with UNIT HQ in Geneva.
[23:48] <starcat!> That's the weird little Furu!
[23:48] <starcat!> I'm not a shotacon!
[23:49] <@Wolfwood> I'm going to try and get her fired over this.
[23:49] <Furu> Huh?
[23:49] <Future Furu 2.0> Nuh-uh. It's a Furu LMD.
[23:49] <Kusanagi> You sure you want to stay with me~?♫
[23:49] <Furu> Why'd you change?
[23:49] <starcat!> IT'S STILL TOO SMALL.
[23:49] * starcat! hugs boyplushiefuru
[23:50] <Kusanagi> (She means in the pants :3)
[23:50] <starcat!> I'm...I'm gonna stay here.
[23:50] <starcat!> I can live under the sofa! I've done it before!
[23:51] <@Raihosha> Well, based on their behavior, something is up with UNIT Japan.
[23:51] <Furu> I'm sure,
[23:51] <starcat!> ...take care of her, okay?
[23:51] <starcat!> Whichever of you gets her.
[23:51] <@Wolfwood> It's Yuki.
[23:51] <Kusanagi> Haihai!
[23:51] <@Wolfwood> She's sadistic.
[23:51] <@Wolfwood> Out of her f[BLEEP]k mind.
[23:52] <@Wolfwood> You should see what she does to our prisoners.
[23:52] <@Raihosha> You need some "Iron Chef MREs™" down there starcat?
[23:52] <Kusanagi> ne! ne! Fu~ru~-chan~!
[23:52] <starcat!> I have pocky.
[23:52] <starcat!> I'll last. :)
[23:53] <Kusanagi> Come on! I'll make you a room!
[23:53] <Furu> Yeah, Kusanagi-san?
[23:53] <Furu> :O Really?
[23:53] <Kusanagi> I know how :3
[23:53] <@Raihosha> I probably shouldn't see, Mr. London. I promised Eiry I'd have some free time...
[23:53] <Kusanagi> I can pilot the TARDIS you know :3
[23:54] <Kusanagi> Monjuu-sama taught me!
[23:54] <Furu> I did not know that!
[23:54] * Kusanagi scoops up female-Furu!
[23:55] <Kusanagi> I'm like Kanu on crack!
[23:55] <@Raihosha> (( ,,,yarg, is it saturday yet? ))
[23:55] <starcat!> who's Kanu?
[23:55] * @Wolfwood lights a smoke
[23:55] * Furu is scooped up?!
[23:55] <@Wolfwood> Are we done here then?
[23:55] <Kusanagi> Kanu Unchou, a warrior girl who doesn't wear enough clothing!
[23:56] <starcat!> No.
[23:56] <starcat!> Why is that girl so desperate for women?
[23:56] <@Raihosha> I'm not keeping you, Wolfwood.
[23:56] <Kusanagi> Except she's really serious so Shal is more her than me :/
[23:56] <Kusanagi> But oh well!
[23:56] * Kusanagi carries Furu into the TARDIS.
[23:56] <starcat!> Bye.
[23:57] * starcat! waves goodbye to the last remnants of her husband
[23:57] <Furu> Bye!
[23:57] * starcat! holds back her tears bravely
[23:57] * Furu is away: I Hope tonight doesn't suck and I'm back to normal soon ._.
[23:57] *** Kusanagi [] has left #suburbansenshi2 (Moh! You'd BETTER be back to normal soon!)
[23:57] <@Wolfwood> Yuki likes to torture people. She gets off on it...she was prolly going to sleep with one of you and carve you up. And not in that order.
[23:58] <starcat!> D: ew.
[23:58] <@Wolfwood> You'll be fine. I won't let them hurt you.
[23:58] <starcat!> husband is gone. ;_;
[23:58] <@Wolfwood> Let her hurt you.
[23:58] <starcat!> nothing is fine ;_;
[23:58] <@Wolfwood> He'll be back.
[00:00] <starcat!> how do you know?
[00:00] <@Raihosha> Perhaps we need to have Shinji check out UNIT for Skrulls? ? ?
[00:00] <Future Furu 2.0> Because I'm working on it!
[00:01] <starcat!> I don't trust you!
[00:01] <@Wolfwood> Skrulls? No.
[00:01] <@Wolfwood> But We will need protection from her.
[00:01] <Future Furu 2.0> :/
[00:02] <starcat!> You turned me into a catgirl D:<
[00:02] <@Raihosha> What, just because FF2 lives with the alternate version of the woman who just stole your husband-turned-girlfriend away, you can't trust him starcat?
[00:02] <starcat!> ...what?
[00:02] <starcat!> I don't have a girlfriend.
[00:02] <starcat!> that's not my GIRLFRIEND D:
[00:02] <starcat!> I had a husband.
[00:02] <starcat!> Now he's gone. ;_;
[00:03] <starcat!> No, I don't trust him because he's a half-cracked scientistmagicianwhatevertheheck who doesn't mind experimenting on people.
[00:03] <starcat!> Furu could be a chicken!
[00:03] <@Raihosha> How much protection, Mr. London?
[00:04] <@Wolfwood> ........considering what she is?
[00:04] <@Wolfwood> Ten. Maybe more.
[00:04] * Future Furu 2.0 is away: Chicken? Now there's an idea.
[00:04] <starcat!> D: SEE
[00:04] <@Raihosha> Half-cracked, yes, scientist, yes, and he gets informed consent.
[00:04] <starcat!> No he doesn't.
[00:05] <starcat!> Noooo he doesn't.
[00:05] <@Raihosha> Yes he does. After the fact admittedly...
[00:05] <starcat!> No he doesn't!
[00:05] <starcat!> I know! I've had it happen to me!
[00:06] <@Raihosha> Ten what, Mr. London? I realize she isn't a local, but where IS she from if you know?
[00:06] <@Wolfwood> Ever hear of Furya?
[00:07] <@Raihosha> A mad scientist asking "Here! Try this!" isn't a statement for informed consent?
[00:07] <@Raihosha> I don't believe so, Mr. London.
[00:08] <@Wolfwood> Imagine a machine that runs on rage and hate.
[00:08] <@Raihosha> Unless... I thought there was only ONE survivor of that world?
[00:08] <@Wolfwood> It won't think, it won't slow down. It just kills.
[00:08] <@Wolfwood> Yea that' not the first time we've heard that around here.
[00:09] <@Wolfwood> (( *cough* Time Lords *cough* ))
[00:11] <@Raihosha> Hmmm. Need your eyes polished, Mr. London?
[00:11] <@Wolfwood> Now imagine one of those so twisted and horrible she gets kicked off the planet.
[00:11] <@Wolfwood> I'm good thanks.
[00:11] <starcat!> THAT is informed consent. Turning you into a catgirl when you're testing a new hot springs is not.
[00:12] <starcat!> okay? Okay.
[00:13] <@Raihosha> I guess we'll need to have a word with the Mad Scientists Human Experimentations Committee...
[00:13] <Future Furu 2.0> NO F[BLEEP]K THEM
[00:14] * Future Furu 2.0 is away: Look I know how to mess with the morphic field of a Furu, it'll be easy
[00:14] <starcat!> ¬_¬
[00:14] * starcat! is away: at least have the decency to acknowledge you were wrong!
[00:15] <@Wolfwood> (( Nooo, star! Wait!!! ))
[00:15] <@Wolfwood> (( I had something to show her. ))
[00:15] <@Raihosha> I was wrong, ma'am... :<
[00:15] <starcat!> (( what ))
[00:16] <starcat!> (( can you email it to me ))
[00:16] <@Wolfwood> http://
[00:16] <starcat!> (( i'll be back on later but i gotta go now ))
[00:16] <@Wolfwood> http://
[00:16] * starcat! is away: doesn't seem to be working anyways?
[00:16] <@Wolfwood> (( gaahh. ))
[00:16] <@Wolfwood> (( ok damnit i'm breaking the box. Look in the logs later. ))
[00:16] <@Wolfwood>

[00:17] <@Raihosha> Pretty...
[00:17] <@Raihosha> And
[00:17] <@Raihosha> let's
[00:17] <@Raihosha> scroll
[00:17] <@Wolfwood> Yes she is.
[00:17] <@Raihosha> this
[00:17] <@Raihosha> off
[00:17] <@Raihosha> the
[00:17] <@Raihosha> sc reen
[00:17] <@Wolfwood> My hand itches.
[00:17] <@Raihosha> before we get killed.
[00:18] <@Raihosha> Itchy trigger finger?
[00:19] <@Wolfwood> Maybe. I want her dead so bad I can taste it.
[00:19] <@Wolfwood> Now I need to go.
[00:19] <@Wolfwood> I'll see you.
[00:21] * @Wolfwood is away: final in the morning
[00:21] <@Raihosha> Later then.
[00:21] *** @Raihosha [] has left #suburbansenshi2 (as the universe wills.)
[06:35] <Yaijinden> !yai
[06:35] Wisdom from the Book of Yai:
[12:13] <Yaijinden> Death, have I asked you to marry me?

[11:22] <Furu> (( Five pages from FINAL CRISIS #1 ))
[11:26] * Furu is away: "What the hell's a 1011?"
[11:54] <@Shinji Ikari> THAT'S A GOOD QUESTION.
[11:54] <@Shinji Ikari> It could be OHSHI A GOD IS DEAD. But that's just speculation.
[13:25] <Solarchos> (( Folks, you are not going to believe this. Northern Virginia had *another* earthquake today. ))
[13:26] <Solarchos> (( That's the third in the last five years. @__@ ))
[13:26] * Solarchos is away: Strange, strange.
[14:19] <@Shinji Ikari> Hmmm. Saw an interesting rumor concerning the third Batman film. They could very well be bringing Robin into the series with that one. This is contrary to what Nolan originally said about not using Robin since he'd just be a baby or a small child during the current setting. But things change and people are always capable of changing their minds.
[14:34] <starcat> so I hear we have Desu.
[14:39] <@Raihosha> Desu?
[14:40] <starcat> Desu.
[14:40] <@Raihosha> How do we know when we have a desu?
[14:41] <starcat> Not A Desu.
[14:41] <starcat> Simply Desu.
[14:42] <@Raihosha> SO how do we know when we have Desu?
[14:42] <starcat> Desu may be discovered when people's eyes begin changing to odd-colored eyes that are red and green. A penchant for cake is also a common sign.
[14:43] <@Raihosha> Hmmm. I like cake?
[14:44] <starcat> How do you feel about tea?
[14:44] <@Raihosha> Earl Gray is fine...
[14:45] <@Raihosha> Though I do prefer Green Tea...
[14:46] <starcat> Do you like watering cans?
[14:46] * LOVELYgirl sits up from a pile of blankets and stretches. "Someone say cake?"
[14:46] <starcat> Cake desu!
[14:47] <starcat> I remember making cake for Furu-kun...
[14:47] * starcat sniffles
[14:47] <@Raihosha> I own a can or two, but I'm not what you'd call entranced by them.
[14:47] <starcat> I miss him.
[14:47] <@Raihosha> Don't worry, he'll turn up sooner or later.
[14:48] <starcat> Then you probably don't have Desu.
[14:48] <LOVELYgirl> Watering cans? I'm sure Eiry's got plenty if you're looking for one...
[14:48] <starcat> And he can't turn up. he's...he's gone. ;_;
[14:48] <LOVELYgirl> Wait--what? Furu's gone? *is more awake now*
[14:49] <@Raihosha> NO, he's still alive out there, starcat. He'll be back. And with the correct gender.
[14:49] * starcat nods
[14:50] <starcat> He's not! He's gone forever and i'll never get him back and i'm going to die a widow because i'll never love again ;__;
[14:50] <LOVELYgirl> Oh. Oh, that. I'm sure he'll get it fixed eventually.
[14:50] * LOVELYgirl stretches again and digs in her bag for something
[14:51] * starcat clutches her boyfuru plush and chokes back her tears
[14:52] <starcat> the man who was my husband is gone. gone I tell you!
[14:52] <LOVELYgirl> You don't know that.
[14:52] <starcat> yes I do.
[14:53] <LOVELYgirl> 100%?
[14:54] <starcat> ...mostly enough!
[14:57] * LOVELYgirl runs a comb through her hair
[14:57] <LOVELYgirl> So no.
[14:57] <@Raihosha> Perhaps the box ate him? Like it is my comments?
[14:57] <@Raihosha> If so, he may be merely lagging on his return?
[14:58] <starcat> MOSTLY ENOUGH T_T
[15:03] <TuxRainbow> The box ate him and found him delicious
[15:05] <starcat> mock me. ;_;
[15:06] <@Raihosha> It thought he was a hot buttered udon sandwich?
[15:06] <TuxRainbow> I do not mock
[15:07] <starcat> DX
[15:07] *** starcat [] has left #suburbansenshi2 (oh, cruel fate)
[15:08] <@Raihosha> starcat is a prince?
[15:08] <LOVELYgirl> That must be leftover from the weekend, as well...
[15:09] <starcat> (( I've been using ! at home so it wasn't an issue ))
[15:09] <starcat> (( the cookie just isn't on this computer; forgive the mistake :) ))
[15:10] <@Raihosha> (( but we could use this as justification to have you as an Utena clone? ))
[15:10] <starcat> (( ¬_¬ no\ ))
[15:11] <starcat> (( I don't really know a lot about Utena; it would never work. ))
[15:11] <@Raihosha> (( Of course that means Furu is Anthy and that makes Adam Akio... ))
[15:11] <LOVELYgirl> (( lol ))
[15:14] <@Raihosha> (( of course the other duelists are harder to assign... but we do have the basics. ))
[15:14] <starcat> (( fit Euri-san in and you'll give her a fangasm ))
[15:14] <starcat> (( anyways, I gotta go. Ta-ta. ))
[15:14] <@Raihosha> (( toodles. ))
[15:15] <TuxRainbow> fan-gasm
[15:16] <LOVELYgirl> (( later star ))
[15:17] <LOVELYgirl> (( ne, if you're going to do utena, i want miki! ))
[15:18] <@Raihosha> (( who's your twin sister then? ))
[15:20] <LOVELYgirl> (( ¯\(º_o)/¯ i dunno does it really matter? ))
[15:23] <@Raihosha> (( Kozue is an important character? ))
[15:23] <@Raihosha> (( of course I'm ulikely to do anything, but it is fun to ponder... ))
[15:23] <LOVELYgirl> (( i didn't say she wasn't ))
[15:24] <LOVELYgirl> (( aw. that would be interesting to see ))
[15:26] <@Raihosha> (( We'd almost have to cast Elios as Touga though... ))
[15:27] * LOVELYgirl he doesn't have enough class for that
[15:27] <LOVELYgirl> (( ^ yeah totally didn't change what i was doing there... ))
[15:27] * LOVELYgirl starts peeling an orange
[15:28] <@Raihosha> (( Well, we don't really have any classy playboys about...except for some of Suu's friends. ))
[15:32] <LOVELYgirl> (( hm... ))
[15:35] <LOVELYgirl> (( anyways. did you have your finals yet? ))
[15:36] <@Raihosha> (( Yep. Last week. ))
[15:37] <@Raihosha> (( Wait... Xanthippe is sorta classy and fairly playboyish... ^__^ ))
[15:38] <LOVELYgirl> (( lol unfortunately she doesn't tend to be around when i am ))
[15:38] <LOVELYgirl> (( so i'm not overly familiar with her ))
[15:39] <@Raihosha> (( Well that's the problem with GMT... ))
[15:39] <LOVELYgirl> (( true ))
[15:39] <Furu> (( whoo home from work ))
[15:39] <Furu> (( Now to keep a promise ))
[15:39] *** Garrick [] has joined #suburbansenshi2
[15:39] <+Luna-P> y0 Garrick
[15:39] <Garrick> Aaaahahahaha Furu is still a girl.
[15:39] <Garrick> Priceless.
[15:39] <LOVELYgirl> (( hi furu ))
[15:39] <@Raihosha> (( Hi Furu. We were talking about you earlier. ^__^ ))
[15:40] <LOVELYgirl> Hi Garrick!
[15:40] <Garrick> (( :O? ))
[15:40] <Garrick> Hello, miss.
[15:40] <@Raihosha> (( starcat was doing the widow routine... I commented you'd been eaten by the box and were badly lagged. ^_^ ))
[15:41] <@Raihosha> (( See about an hour ago. ))
[15:41] <Garrick> (( XD ))
[15:41] <Garrick> Other than Furu follies what's been happening?
[15:42] <@Raihosha> Not too much. It's been fairly quiet recently...
[15:42] <LOVELYgirl> Other than the weekend thing leading to the Furu stuff, not much.
[15:43] <LOVELYgirl> Hm. Were you affected by the stuff over the weekend, Rai? Eiry wasn't around anywhere, so I assumed you all kept to Aescapulus.
[15:44] <@Raihosha> It was a weird weekend, yes. And we did keep to Aescapulus... we didn't realize quite how widespread the issue was, though.
[15:46] <Garrick> Excellent.
[15:47] <Garrick> I spent the weekend locked up in my apartment and calling Cardea on the phone. I think her seeing me as a female would h ave been too tramuatic.
[15:48] <@Raihosha> Or would your trauma be seeing Cardea as a male?
[15:49] <LOVELYgirl> Hm. I can see how that would be a problem. I'm glad I got to see Taki though.
[15:50] <Garrick> Pfft, please, it takes a lot more than that to disturb me.
[15:51] * @Raihosha points Garrick to Michaels posts yesterday evening.
[15:51] <LOVELYgirl> You really don't think Cardea could handle it?
[15:51] <LOVELYgirl> Don't remind me ><
[15:52] <Garrick> I didn't want to take the risk.
[15:53] <LOVELYgirl> I think Cardea may be stronger then you give her credit for.
[15:54] <Garrick> Maybe, but still.
[15:55] <Garrick> Better safe than sorry~.
[15:56] <LOVELYgirl> It sounds like you were hiding from her.
[15:56] <LOVELYgirl> Hiding from your girlfriend probably isn't that good.
[16:02] * Garrick gives her a glare
[16:02] <Garrick> That's your opinion, I suppose.
[16:02] * LOVELYgirl throws away the orange peels
[16:03] <LOVELYgirl> I suppose so.
[16:05] <LOVELYgirl> But then, I suppose it matters if you think that's a good reason or not. I don't think that's a very good reason, but maybe she does.
[16:08] *** Taki Kensei has joined #suburbansenshi2
[16:08] <+Luna-P> y0 Taki Kensei
[16:08] <Taki Kensei> hey
[16:08] <LOVELYgirl> Hi Taki!
[16:09] * LOVELYgirl looks outside
[16:09] <LOVELYgirl> Aren't you usually still at work now?
[16:10] * Garrick sits on a sofa and takes out his notebook.
[16:11] * LOVELYgirl is still sitting in her pile of blankets near the window
[16:11] <Taki Kensei> well techinically I still am working
[16:11] <LOVELYgirl> Oh?
[16:11] * @Raihosha sits down and pulls out an article on savantism and genius and reads.
[16:13] <Taki Kensei> yeah...just happened to take me by this area
[16:13] * Taki Kensei is in his KAT uniform
[16:13] <LOVELYgirl> Do you need help with anything?
[16:14] <Taki Kensei> not really at the moment....but thank you, Miara ^^
[16:15] <Taki Kensei> you look awfully comfy
[16:17] <LOVELYgirl> It was, I had a good nap.
[16:19] <Taki Kensei> that's great ^^
[16:20] * Taki Kensei looks at his watch/datathing
[16:21] <LOVELYgirl> Well don't let me keep you.
[16:21] <Garrick> Hmmm.
[16:21] <LOVELYgirl> What?
[16:23] <Taki Kensei> I'll be back..just need to deal with this thing
[16:23] <LOVELYgirl> See you later.
[16:24] *** Taki Kensei has left #suburbansenshi2 (now where did it get to?)
[16:24] * Garrick smiles and writes stuff down. Heehee.
[16:25] <LOVELYgirl> What are you working on, there?
[16:26] <Garrick> Observations, as usual.
[16:27] <LOVELYgirl> You could just ask questions if you want to know something, you know.
[16:27] <LOVELYgirl> Unfortunately not now, I have go get ready for an interview.
[16:28] <TuxRainbow> Good luck
[16:29] <LOVELYgirl> Hehe, thanks!
[16:29] * LOVELYgirl folds up the blankets she used and makes sure she has her things
[16:30] <LOVELYgirl> Bye!
[16:30] *** LOVELYgirl [] has left #suburbansenshi2 (Stand up and watch me!)
[16:31] <Garrick> Asking questions takes unecessary time.
[16:34] <Garrick> I prefer to just make my own conclusions.
[16:37] <TuxRainbow> Then you will never get a job
[16:38] <Garrick> have one, thanks.
[16:43] * Garrick finishes the page he's on!
[16:44] <TuxRainbow> Figures
[16:49] <Garrick> :D
[16:56] * starcat! pops up behind the sofa with her plushie in her arms
[16:56] <starcat!> desu.
[16:57] <Garrick> Oh. There you are!
[16:58] <Garrick> How are you holding up?
[16:59] * Garrick pats starcat's head
[17:01] <starcat!> D:
[17:01] <starcat!> you're touching me!
[17:01] * starcat! shrinks back
[17:01] <starcat!> nooo Furu-kun used to do that ;_;
[17:01] <Garrick> He'll do it again.
[17:02] <Garrick> The older one's already working with him on turning him back.
[17:02] <starcat!> how would YOU know?
[17:03] <Garrick> I know things.
[17:04] <starcat!> You think you know things.
[17:04] <Yaijinden> you think he thinks he knows things
[17:04] <Yaijinden> i think you think he thinks he knows things
[17:04] <Yaijinden> ring ring ring ring ring ring ring
[17:05] <Yaijinden> banana phone :)
[17:05] <starcat!> doo doo do doo doo doot!
[17:09] <Garrick> I'm sure I know more than you know about what it is I know that you want to knoqw
[17:09] <starcat!> he's dead, jim
[17:13] <Garrick> No he's not.
[17:13] <Garrick> Man you overreact.
[17:14] <starcat!> ;_;
[17:14] * starcat! just hugs her boyfuru plushie
[17:15] <Garrick> See?!
[17:16] <starcat!> ;_____;
[17:17] <Garrick> SEE?!
[17:17] <starcat!> T___T
[17:18] <Garrick> That's not making my point any less apparent!
[17:19] <starcat!> OH YEAH WELL SNAKES ON A PLANE
[17:20] <Garrick> That reptile is aboard an aircraft!
[17:20] <starcat!> you'd better believe it >:[
[17:20] <Garrick> Gadzooks.
[17:22] <Garrick> I didn't know they allowed them.
[17:23] <starcat!> have you ever tried?
[17:27] <Garrick> I don't like planes.
[17:28] <starcat!> Oh rreeeeeally.
[17:28] <starcat!> You DO have a weakness.
[17:31] <Garrick> Not a weakness, just don't like them
[17:31] <Garrick> I'm not AFRAID, mind you :D I just prefer to get around in my own ways
[17:33] <starcat!> well you know what this is irrelevant because you are my husband's archnemesis and he's dead ;_;
[17:34] <Garrick> He's not dead, just bev[SLOT B]a'd
[17:36] <starcat!> the man I love is DEAD.
[17:37] <Garrick> (( Adam time. GOTS TO GO BAI. Be back later. ))
[17:37] * Garrick is away: Whaaatever
[17:37] <starcat!> (( bai ))
[17:39] <Yaijinden> know, this has been the case for a long time.
[17:39] <@Raihosha> I thought he got better...
[17:40] <Yaijinden> ...and you know, that may be the easy-fire solution to the mess.
[17:40] <@Raihosha> Kill him and then resurrect him?
[17:41] <Yaijinden> Well that might actually calcify things.
[17:41] <Yaijinden> I was more thinking "unstaple his soul from his body and restaple it back into a prepared clone."
[17:42] <starcat!> :o
[17:42] <starcat!> IT JUST MIGHT wait necromancy is bad :/
[17:43] <Yaijinden> If you'll recall, he was dead before his soul was stapled into the current iteration of his flesh. :3
[17:43] <starcat!>
[17:43] <starcat!> I don't know how he did that!
[17:44] <@Raihosha> Necromancy is divination via talking to the dead. That isn't what we're thinking.
[17:44] * Yaijinden wiggles her fingers
[17:44] <starcat!> Necromancy can also be raising the dead, rai.
[17:44] <Yaijinden> The big trick is getting a genetic sample to force-grow from...
[17:45] <@Raihosha> NOt by proper definition, something you as a former grammarian should know.
[17:45] <starcat!> "Former?"
[17:46] <starcat!> And man I've learned that "proper" definitions don't matter in the real world.
[17:46] <@Raihosha> YOu haven't been quite as militant recently. ^_^
[17:46] <starcat!> You haven't been quite as successful at not being smarmy recently. ^_^
[17:47] * starcat! is away: define "rankle"
[17:48] <@Raihosha> Yes, and I fight for the proper use of words -- otherwise Inheritance taxes become Death taxes and Liberal becomes a dirty word.
[17:49] <@Raihosha> intransitive verb 1 : to cause anger, irritation, or deep bitterness 2 : to feel anger and irritation transitive verb : to cause irritation or bitterness in
[17:52] <@Raihosha> And I don't see the smarmy... ( 1 : revealing or marked by a smug, ingratiating, or false earnestness <a tone of smarmy self-satisfaction — New Yorker> 2 : of low sleazy taste or quality <smarmy eroticism> )
[17:53] * @Raihosha pokes Yai.
[17:54] * Yaijinden wiggles
[17:54] <@Raihosha> Do you think I was being smarmy, Yai?
[17:55] <Yaijinden> Smarmy no, pretentious yes.
[17:57] <@Raihosha> Okay, I guess I can see that. Still, necromancy shouldn't have such a poor reputation. And neither should raising the dead... I just call that CPR.
[17:57] <Bucket Mouse> (( Dark Horse is publishing an omnibus edition of CLAMP's Clover in January 2009 ))
[17:59] <@Raihosha> (( Woot. ))
[17:59] <Bucket Mouse> (( Very w00t. ))
[18:02] <@Shinji Ikari> i think everyone needs a hug right now
[18:02] <@Shinji Ikari> ...a bat hug
[18:03] * @Raihosha hugs Shinji.
[18:03] <Yaijinden> The bathug.
[18:03] * @Shinji Ikari bat hugs everyone
[18:03] <@Shinji Ikari> and if you don't like the bathug, you will get a batarang crammed up your rear
[18:04] * @Raihosha enjoys the bathug.
[18:05] <Bucket Mouse> (( I read "bath-hug" ))
[18:06] <@Shinji Ikari> no bath-hug for you unless i know you better
[18:08] <Bucket Mouse> (( Uuuuugh. I am hoping that I'm NOT having a return of monthly migraines... ))
[18:09] <@Raihosha> (( how much caffine do you usually drink, and have you had any today? ))
[18:10] <@Raihosha> (( I saw the Iron Man film over the weekend, Shinji. Awesome. ))
[18:11] <Bucket Mouse> (( A cup of coffee in the morning, a cup of coffee in the afternoon, and Yes. ))
[18:11] <Bucket Mouse> (( I should probably cut out the 2nd cup. ))
[18:11] <@Shinji Ikari> rai i approve of your film tastes
[18:11] <@Shinji Ikari> indeed it WAS awesome
[18:11] <@Raihosha> (( well, then it isn't a caffine withdrawl headache. Which I have to be careful of. ))
[18:12] <@Shinji Ikari> yai have you see iron man yet. if you haven't, you need to.
[18:12] <@Shinji Ikari> like asap
[18:12] <@Shinji Ikari> drop what you're doing
[18:12] <@Shinji Ikari> rush out to see it
[18:12] <@Shinji Ikari> even if you're taking a s[BLEEP]t
[18:12] <@Shinji Ikari> you can clean yourself later
[18:13] <@Raihosha> (( I tell you, I'd love to have an iron-man suit even if it doesn't fly... ))
[18:13] <Bucket Mouse> (( I didn't have anything all this winter, and this week is the first I've felt sick. ))
[18:14] <@Shinji Ikari> i'd kill to have a mrk.1 or a mrk.2 suit
[18:15] <@Raihosha> ooc Mark 1 was built in the cave?
[18:15] <@Shinji Ikari> yup!
[18:15] <@Shinji Ikari> i've always loved the design of the first armor
[18:15] <@Shinji Ikari> comic version or film, it matters not.
[18:16] <@Raihosha> (( The amazing thing, is they have the exoskeleton system now...put a layer of armor over it and you've got mk.1 ))
[18:17] <@Shinji Ikari> get me some rocket boots and i'm all for storming around and kicking terrorist ass
[18:17] <Bucket Mouse> (( Some time soon I'm going to have to do a night in the Gingaplex so you guys can see the comedic awesomeness of Hero Envy ))
[18:19] <@Raihosha> (( The drawback, currently, is convenient power supply... the same problem the electric car has. ))
[18:22] <@Raihosha> check it out.
[18:24] <Solarchos> (( Yeah, those servos suck up power fast. ))
[18:24] *** Solarchos has joined #suburbansenshi2
[18:24] <+Luna-P> y0 Solarchos
[18:24] * Solarchos waves to everyone.
[18:25] * @Raihosha waves back.
[18:26] * Solarchos looks at the link Rai provided.
[18:27] <Solarchos> Hmmm, I think the Russians are working on something similar.
[18:27] <@Raihosha> Quite possibly.
[18:28] <Solarchos> Specifically, an exoskeleton suit similar to the BLEEX.
[18:29] <@Raihosha> It makes sense. The limiting factor on equipment is being able to carry it.
[18:29] * Solarchos looks at the last page, raising his eyebrows. He is rather impressed.
[18:31] <Solarchos> The Trojan suit actually looks very practical. If he could mass-produce those at $2000 each like he says that could really save a lot of lives.
[18:32] <@Raihosha> Well, I'm not sure quite how realistic the Trojan is...
[18:32] <Solarchos> The only drawback I can think of might be that suit's environmental system. Could it actually compensate for the kind of 120+ degree heat they have in Iraq?
[18:33] <@Raihosha> We aren't quite to shirtsleeve armor suits.
[18:34] <Solarchos> Speaking of power armor, I too have seen Iron Man. Saw it the day it came out.
[18:35] <@Raihosha> (( dinner time... ))
[18:35] <@Raihosha> Well, I need to leave. Until later.
[18:36] *** @Raihosha [] has left #suburbansenshi2 (as the universe wills.)
[18:36] <Solarchos> Until later then.
[18:37] * Solarchos has a feeling Shinji would be proud to know that he too thought Iron Man seriously rocked.
[18:38] <Bucket Mouse> (( Shinji, you still here, I am reading something on I-Mockery on a mini series about a trucker superhero ))
[18:40] <Solarchos> (( Hey Bucket. *waves* ))
[18:42] <Bucket Mouse> (( hey sup ))
[18:42] <Bucket Mouse> (( I'm so happy! They extended the Hello Kitty online closed beta! ))
[18:43] <Solarchos> (( Trucker superhero? ))
[18:43] <Bucket Mouse> (( U.S. 1 and his super truck! ))
[18:47] <Solarchos> LOL
[18:48] <Solarchos> Sorry, I'm not convinced a truck is evil unless it has a Green Goblin on the front.
[18:48] <Solarchos> (( "Maximum Overdrive" reference get. ))
[18:49] <@Shinji Ikari> i have so heard of that comic before.
[18:49] <@Shinji Ikari> thankfully i've never read it
[18:52] <Solarchos> I had no idea the trucking industry was filled with such action, adventure, and freaky blue-collar superheros.
[18:54] <@Shinji Ikari> now you know and knowing is half the battle
[18:54] <Solarchos> Although, if stuff like that really happened on America's interstates, everyone would start tricking out their cars and trucks like something out of Mad Max.
[18:54] <@Shinji Ikari> and talking about g.i. joe for a moment
[18:54] <Solarchos> Which would be AWESOME.
[18:55] <@Shinji Ikari> hasbro is gonna to be doing a tribute in the latest joe line
[18:55] <@Shinji Ikari> a tribute for another 80's property
[18:56] <@Shinji Ikari> [URL]
[18:56] <@Shinji Ikari> also we have this upcoming awesome exclusive figure at the san diego comiccon
[18:56] <@Shinji Ikari> [URL]
[18:56] <Solarchos> Sweet.
[18:57] <Solarchos> I miss all the classic G.I. Joe stuff. You know, the early stuff from back in the mid 80's.
[18:57] <@Shinji Ikari> i never thought i'd see the day that M.A.S.K. would get any attention again but hell, if hasbro wants to get props, i'm all for that
[18:58] <@Shinji Ikari> me too, sol, but the new anniversary stuff just kicks total ass
[18:58] <@Shinji Ikari> i'
[18:58] <@Shinji Ikari> ve been doing my best to hunt down all the snake-eye figures whenever i feel like it
[18:59] <@Shinji Ikari> oh yeah
[18:59] <@Shinji Ikari> 9th doctor as destro
[18:59] <@Shinji Ikari> [URL]
[18:59] <Solarchos> (( You know, I recently saw someone buy a HISS tank over at Target a few weeks ago. One of the original models, too. ))
[19:00] <Bucket Mouse> (( BBL guys ))
[19:00] <Solarchos> (( And he got the last one, too. Because I was tempted to get one. ))
[19:00] * Solarchos waves to Bucket as she heads out.
[19:00] <@Shinji Ikari> actually i think that anniversary HISS tank is a new mold.
[19:01] <Solarchos> Still. The HISS tanks were made of win and cool.
[19:01] <@Shinji Ikari> they did the same thing with some of the other vehicles as well
[19:01] <@Shinji Ikari> damn right they were
[19:01] <@Shinji Ikari> my brother and i had one or two each
[19:02] <Solarchos> So were the Rattler and the Night Raven. And the Moray hydrofoil.
[19:02] <Solarchos> Why is it that Cobra had all the cool stuff, huh?
[19:02] <@Shinji Ikari> the joes had a bunch of cool s[BLEEP]t too
[19:03] <Solarchos> Ehh, true, but not quite as much by comparison.
[19:04] <Solarchos> However, the Joes did have pretty of cool people to make up for it.
[19:04] <Solarchos> Snake-Eyes obviously.
[19:04] <@Shinji Ikari> snake-eyes rules all thing joe
[19:05] * Solarchos nodnods.
[19:05] <@Shinji Ikari> which is why i have him alongside my new indy figures and my anakin
[19:05] <@Shinji Ikari> it's my league of awesome 3 3/4 inch figures
[19:05] <Solarchos> New Indy figures?
[19:05] <@Shinji Ikari> it awaits the DCIF hal jordan figure
[19:06] <@Shinji Ikari> yeah, the new Indiana Jones line of figures from hasbro
[19:06] <Solarchos> I've seen some of the trailers for the new Indiana Jones movie. Looks good so far.
[19:06] <@Shinji Ikari> so far the first two waves are out, wave one raiders and wave two crystal skull
[19:07] <Solarchos> Indeed. "Raiders of the Lost Ark" was just an awesome, fun flick.
[19:07] <@Shinji Ikari> that means i have T I M E P A R A D O X on my bookshelves since both old and classic indy is standing by each other.
[19:08] * Solarchos ¯\(º_o)/¯ @ time paradox!
[19:10] <Solarchos> I've gotta go for a bit since I've got a family get-together to attend. Sort of an early Mother's Day dinner since I'm working on Sunday.
[19:10] <@Shinji Ikari> vote for cobra commander, he'll really change this country. f[BLEEP]k obamamamamamama
[19:10] <@Shinji Ikari> [URL]
[19:12] <Solarchos> Nah! Vote for Snake-Eyes and his running mate Storm Shadow! Guaranteed to kick the s[BLEEP]t out of the opposition!
[19:12] <@Shinji Ikari> but can snake-eyes create earthquakes...?
[19:12] <@Shinji Ikari> yeah. that's what i thought.
[19:13] <Solarchos> But didn't Cobra Commander get turned into a big, multi-eyed cobra a while back?
[19:13] * @Michael D has picked up this complete anime for 20 bucks today!
[19:14] <@Michael D> HA HA, Handjob Jokes
[19:14] *** Solarchos has left #suburbansenshi2 (He was once a man. Yessss, a mannnnnn~)
[19:18] <Yaijinden> inching you all closer to that final twitch
[19:18] <starcat!> I give you the reincarnation of Mario Paint.
[19:23] *** Souldier [Buffet_of_Girliness@WTF?!.org] has joined #suburbansenshi2
[19:23] <+Luna-P> y0 Souldier
[19:24] <Souldier> Lol Midori days. The outtakes were actually pretty funny
[19:24] <@Michael D> (( I'm watching it right now, on epi 2 ))
[19:28] <Souldier> (( Mike- saw it wgen a friend let me borrow it. not too bad ))
[19:32] *** Ari Leroux [] has joined #suburbansenshi2
[19:32] <+Luna-P> y0 Ari Leroux
[19:32] <Ari Leroux> MWUAHAHAHAHAHAHAA
[19:32] *** Lady Yuma [Prêtresse_Rê] has joined #suburbansenshi2
[19:32] <+Luna-P> y0 Lady Yuma
[19:32] * Lady Yuma got dragged in by Ari ><
[19:32] <Lady Yuma> Ari, I have cleaning to do!
[19:32] <@Michael D> Dear lord, now what.
[19:34] <starcat!> Now is zhe tiem on Shprockets vhen ve dance!
[19:34] * starcat! dances
[19:34] * Yaijinden does the mamba
[19:36] <Lady Yuma> Oh! Guyver-kun!
[19:36] <Lady Yuma> :D
[19:36] <Lady Yuma> ^_^
[19:36] * Souldier yawns. He notices Yuma and waves :D
[19:36] * Ari Leroux grins "Hey Guyver! I have a question!"
[19:36] <Souldier> Ari- A question eh? Shoot.
[19:36] <Ari Leroux> Wanna do our Budokai fight now?
[19:37] * Souldier shrugs "The round officially started? If that's the case. Sure."
[19:37] <starcat!> Um...
[19:37] <Ari Leroux> Well, I don't know if the round officially started. But I might be busy with work later on."
[19:38] <starcat!> You can't.
[19:38] * Souldier looks at the brackets. "There are still fights in the previous round. We can't "
[19:38] <Ari Leroux> Darn
[19:38] <starcat!> Official Policy is to hold off until there are only a few fights left and according to the brackets there are six left.
[19:38] <Souldier> Ari- There's still plenty of time. Don't sweat it. Admit it. You just wanna feel me up.
[19:39] <Ari Leroux> ^_^;;
[19:39] <Ari Leroux> I'm afraid that I'm gonna lose and Yuma's gonna mock me
[19:39] <Ari Leroux> Or if I beat you Yuma's gonna kick my ass
[19:39] <starcat!> There is no shame in losing.
[19:39] * Souldier frowns.
[19:40] <Souldier> This isn't something that important. It's just a tournament. Lets just have fun with it
[19:40] <Lady Yuma> You're completely wrong, I'd only mock you if one of your own attacks came back to bite you in the ass like in your previous fight\
[19:40] <Lady Yuma> Now that was funny how your fuda magic came back to bite you
[19:40] <Ari Leroux> (( Hey Shinji, you around? ))
[19:41] * Lady Yuma kisses Guyver on the cheek
[19:41] <Lady Yuma> I'm gonna head back and finish cleaning.
[19:41] <Lady Yuma> What would you like me to make for dinner?
[19:41] <Lady Yuma> ^_^
[19:41] * Souldier hugs Yuma beforehand
[19:41] <Souldier> Surprise me~
[19:42] <Souldier> Though I'm feelin' some smashed taters
[19:42] * Souldier starts editting his photobucket album with some moar Monster Hunter stuff
[19:43] <starcat!> I require Cake of Mourning.
[19:43] <starcat!> made with darkest chocolate and tears.
[19:43] <Souldier> You're still not mad about them there's lost posts are ya?
[19:44] *** Lady Yuma [Prêtresse_Rê] has left #suburbansenshi2 (O Angels above, please protect those around me and guide them to safety at all times.)
[19:44] <starcat!> Furu is gone. ;_;
[19:44] <Souldier> ?
[19:45] <Souldier> What happened?
[19:45] * starcat! shakes her head
[19:45] <Ari Leroux> (( YOu know ))
[19:45] <starcat!> I d-don't want to say it!
[19:45] * starcat! hugs her plushie :<
[19:45] <Ari Leroux> (( It's strange, now that it's time to take all my stuff down and pack it up, my dorm seems more empty and lonely than it ever did before... ))
[19:46] <Ari Leroux> (( And I barely had any decorations to begin with XD ))
[19:46] <@Michael D>, what happened now
[19:49] * starcat! sniffles
[19:49] <starcat!> F-furu-kun gone.
[19:50] <@Michael D> How?
[19:50] <@Michael D> When?
[19:50] <@Michael D> and Where?
[19:50] <starcat!> He's...he's...
[19:50] <starcat!> he's still a woman T_T
[19:50] * starcat! sobs
[19:50] <@Michael D> ........
[19:50] <starcat!> My husband doesn't exiiiiiiiiist T__T
[19:51] <@Michael D> Go Lesbian for him then?
[19:51] * starcat! sobs harder
[19:51] <starcat!> She's not the man I married!!
[19:52] <@Michael D> how so
[19:52] <starcat!> SHE HAS A v[SLOT B]a.
[19:52] <@Michael D> It's the same person, just with boobs and 'gina instead of penor
[19:52] <starcat!> is not ;_;
[19:52] <@Michael D> then what else is different
[19:53] <starcat!> My husband is dead. Dead!
[19:53] <@Michael D> and now you have a buxom wife ?
[19:54] <starcat!> I CAN'T LIVE WITH A WIFE. *waaaaaaah*
[19:54] * Souldier is back
[19:54] <Souldier> At least I found a picture finally for the Guardian Sword
[19:55] <Souldier> That and the Thunder Unicorn of doom!!
[19:58] <TuxRainbow> Poor starcat
[20:00] <starcat!> how would you feel if Elda were turned into a man?! DO YOU LOVE BUTTSEX THAT MUCH?!
[20:00] <Souldier> I'll bet he does
[20:00] <Yaijinden> Would you be willing to suck your husband's d[BLEEP]k?
[20:01] * Souldier twitches. then starts laughing
[20:01] <Yaijinden> This is a relevant question, Michael.
[20:01] * Yaijinden nods importantly
[20:01] <Souldier> Now that I think of it. It was rather.... odd being a female
[20:01] <TuxRainbow> Yes, it was
[20:01] <Souldier> He's a bishie. Of course he'd do it
[20:02] <starcat!> It's one thing when we're both switched but now...n-now she's just...just not my husband! ;_;
[20:02] <Souldier> Just give it a pink floaty pillowy clouds background. the Right music. then its HAWT BUHTSECKS TIEM
[20:02] <Souldier> Pillowy
[20:02] *** Lady Yuma [Prêtresse_Rê] has joined #suburbansenshi2
[20:02] <+Luna-P> y0 Lady Yuma
[20:02] <Souldier> pillowy mounds... of mashed potatoes
[20:02] <Lady Yuma> XD
[20:02] <Yaijinden> ...
[20:02] * Yaijinden goes to the kitchen, hungry now
[20:03] * Lady Yuma brought KFC
[20:03] * Lady Yuma made sure to buy a mashed potatoes
[20:03] * Lady Yuma stabs the typo demon
[20:04] <starcat!> I'll never be able to make him beef stew again... ;_;
[20:04] <Yaijinden> If you see her or her future male scientist incarnation do tell them I have an idea on the fixing. ♡
[20:05] * Lady Yuma sets the bags down on a table "Dig in everyone"
[20:06] * Yaijinden obtains one (1) large side of mashed potatoes
[20:06] <TuxRainbow> mmm... chicken :9
[20:06] * TuxRainbow takes a drumstick
[20:07] * starcat! sniffles and nods
[20:07] *** Azumi Kiribayashi [] has joined #suburbansenshi2
[20:07] <+Luna-P> y0 Azumi Kiribayashi
[20:07] <Azumi Kiribayashi> Good evening.
[20:07] * Souldier proceeds to eat
[20:08] * TuxRainbow eats
[20:08] <Souldier> (( Damn where's that YTMND link when I need it >< ))
[20:08] <TuxRainbow> pillowy mounds of mashed po-tatoes
[20:08] <TuxRainbow> (( that one? ))
[20:09] <Azumi Kiribayashi> How is everyone?
[20:10] <Yaijinden> I love mashed potatoes, that's how.
[20:10] <Souldier> (( yup ))
[20:10] * Yaijinden intently swirls some gravy in
[20:10] <Souldier> Azumi- Hey there
[20:12] <Yaijinden> What about you? Do you love mashed potatoes?
[20:12] <starcat!> Who doesn't love mashed potatoes?
[20:13] <Yaijinden> Oh there're people out there.
[20:13] * Yaijinden glowers at nobody in particular
[20:13] * TuxRainbow takes a wing, and eats
[20:13] * Lady Yuma raises her hand "I refuse to eat mashed potatoes that have garlic in them."
[20:14] <Lady Yuma> Garlic mashed potatoes are disgusting. But regular mashed potatoes are great! :D
[20:14] <Yaijinden> Part-time HERETIC.
[20:14] <Azumi Kiribayashi> With or without the skin?
[20:16] <Azumi Kiribayashi> Perhaps the fact that potato skin being added to the mashed potatoes might put people off.
[20:17] <Yaijinden> I do not discriminate skin and no-skin.
[20:17] <Yaijinden> I find those that do are missing out.
[20:18] <starcat!> Tourism commercials are funny.
[20:18] <Souldier> (( GAH ))
[20:18] <Souldier> I agree with Yai
[20:20] <starcat!> (( v_v now I need mashed potatoes. ))
[20:20] <@Michael D> A gift for souldier
[20:22] <Azumi Kiribayashi> I'm sorry, I don't mean to impose, but is there an amplifier I could use to make sure some guitar strings are in tune?
[20:26] * TuxRainbow sips a diet soda
[20:27] <TuxRainbow> (( lag? ))
[20:27] <Souldier> XD
[20:28] <Souldier> (( its the one at 2:33 I'm lookin for ))
[20:28] <Yaijinden> Nothing for you sadly.
[20:30] * TuxRainbow twacks lag with his cane
[20:31] <Azumi Kiribayashi> (( Would a guitar work with a set of speakers if there's no amp around? ))
[20:31] <Souldier> (( O_o good question ))
[20:34] <Souldier> AWWWWWWWWWWWW YEAH~
[20:36] <@Michael D> I hurt myself today , To see if I still feel , I focus on the pain , The only thing that's real , The needle tears a hole, The old familiar sting , Try to kill it all away , But I remember everything
[20:37] TuxRainbow dances
[20:37] <TuxRainbow> mmm... good chicken
[20:38] <starcat!> (( Hey guys, I need ideas of where to take pictures of MKW/Cardea next. I've got tons of plants near me but it's getting ooold...any ideas of what to do for my next photoshoot? ))
[20:39] <starcat!> (( also I now have a bowl of mashed potatoes in front of me; thanks guys :D ))
[20:41] * Azumi Kiribayashi sits down on a sofa, removes her custom Fender Stratocaster from her back, and does a bit of maintenance
[20:41] <Souldier> (( XD ))
[20:41] <Souldier> (( I'm eating the closest thing to mashed potateoes. Mangu ))
[20:42] <Souldier> (( Not very good at ideas for Photography...when my bro shows up I'll ask him for some ideas ))
[20:43] <TuxRainbow> (( is it mashed? ))
[20:43] <Souldier> (( Yup ))
[20:43] <TuxRainbow> pillowy mounds of mashed Mangu
[20:43] <starcat!> (( A theme idea would be good. Something different from "pretty doll in plants" works. XD; ))
[20:46] <Souldier> http:// Mangú
[20:47] <Souldier> (( I think I put a recipe link in the über yummy food thread ))
[20:48] * Azumi Kiribayashi tests the strings on her guitar anyway, "Maybe I should have brought in my amp."
[20:48] <Souldier> Mofongo is a variant. and Equally awesome: Popular in the Dominican Republic and Puerto Rico mofongo is made by mashing baked (sometimes fried) plantain in a mortar or food processor with garlic and pork crackling, chicken, shrimp, or beef stock and herbs. The resulting mixture is formed into cylinders the size of about 2 fists and eaten warm usually with chicken stock or broth.
[20:49] *** Potamos [] has joined #suburbansenshi2
[20:49] <+Luna-P> y0 Potamos
[20:49] <Potamos> (( Is "pretty doll in plants" the new "sad girl in snow?" ))
[20:49] <TuxRainbow> Hello
[20:49] <starcat!> (( XD Yes. ))
[20:50] <starcat!> (( Also, Bucket, my IM died. sorry. ))
[20:50] <Potamos> 'salright, but I didn't know if you knew the news
[20:50] <Potamos> (( ^ ))
[20:50] <Potamos> (( If you missed my last IM they'll be giving the CB testers in game stuff once the OB goes up ))
[20:50] <starcat!> (( I'm pleased because I've done an awful job beta testing; now I know I have some extra time to do it :D ))
[20:50] <starcat!> (( Ooooh, cool. ))
[20:51] <Azumi Kiribayashi> Hello.
[20:51] <starcat!> (( I did miss it; thank you! ))
[20:52] <starcat!> (( I'm going to get back on and work @_@ ))
[20:52] <Potamos> (( What are you working on? ))
[20:52] <Potamos> (( I'm trying to get the materials together for a house. ))
[20:53] * Azumi Kiribayashi is away: Getting my amp.
[20:53] <starcat!> (( Basic quests, still, but the ends. ))
[20:54] <starcat!> (( I still need to get the first key. :/ ))
[20:54] <starcat!> (( I don't really have a good reason not to get on now, so I think I will :) ))
[20:54] * starcat! is away 
[20:55] * Potamos is away: I'll join you then
[20:59] * @Michael D conquers this place in the name of himself then
[21:01] * @Michael D plants a flag and everything
[21:03] * Azumi Kiribayashi is back
[21:03] * TuxRainbow would declare war, but has no forces
[21:03] * Souldier captures the Base and replaces the flag with one that reads "They"
[21:04] * Azumi Kiribayashi wheels in a small amp, and hooks up her guitar
[21:04] <Azumi Kiribayashi> Having fun with your little war? :P
[21:05] * @Michael D conquers you're weak Rock with POWER METAL FROM THE GODS OF ROCK
[21:05] * @Michael D has now crushed your mortal minds, have a good day
[21:06] <TuxRainbow> No
[21:07] * TuxRainbow 's mind is CRUSHED
[21:07] * Azumi Kiribayashi essentially does a note check, checking the amp and strings to make sure the right sound is produced
[21:08] <Azumi Kiribayashi> Sometimes you just gotta go with the flow of Rock whether it's heavy, metal or punk.
[21:09] *** Dyne [] has joined #suburbansenshi2
[21:09] <+Luna-P> y0 Dyne
[21:09] * Dyne pokes his head in and looks around.*
[21:09] <TuxRainbow> Hello
[21:09] <Azumi Kiribayashi> Oh, hello.
[21:10] <Souldier> o_O
[21:10] <Dyne> Just seeing if my sweetie is here yet.
[21:11] * Azumi Kiribayashi starts playing some music by ear, hitting notes and chords
[21:11] <@Michael D> She's probably tied up in your basement for you to get you jollies, yes?
[21:13] * @Michael D is idlying looking at data on his cellphone
[21:13] <Dyne> That doesn't happen in here.
[21:14] <@Michael D> of course not this house, but who knows when you get behind closed door, *is to tired, so insert a ¯\(º_o)/¯ here*
[21:15] <Dyne> That's for us to know and for you to not know.
[21:15] *** Scarlet [] has joined #suburbansenshi2
[21:15] <+Luna-P> y0 Scarlet
[21:15] <Scarlet> Hey Dyne...
[21:15] <Scarlet> What...were you up to this weekend?
[21:15] <Kusanagi> BONDAGE
[21:16] * Kusanagi is away 
[21:16] <TuxRainbow> I don't get it
[21:16] <Dyne> I didn't have anything in particular planned. Do you have anything in mind~? ♡
[21:16] * Azumi Kiribayashi strikes the last note, "Ah, the sweet sound of music."
[21:16] <Dyne> (( On an IRL note, my g/f and I got engaged today. ))
[21:17] <Azumi Kiribayashi> (( Wow, awesome, man. ))
[21:17] <@Michael D> I think it involves ball gags, latex, and codpieces and handcuffas
[21:17] <@Michael D> (( congrats ))
[21:17] <Kusanagi> (( Congrats man ))
[21:17] <Dyne> (( Thanks. ))
[21:17] <TuxRainbow> Okay... o_O
[21:18] <Scarlet> (( Congratulations! ))
[21:18] <Azumi Kiribayashi> Get a camera and you can make money from that.
[21:18] <Scarlet> Mike, don't project your fantasies on me, okay?
[21:19] <@Michael D> I'm not, I'm warning you.
[21:19] <Dyne> I respect my fiancee far more than that.
[21:19] * @Michael D preforms a public service
[21:20] <@Michael D> So it's just for the random girls of the street then
[21:20] <TuxRainbow> I respect my wife more than that
[21:20] <Scarlet> Seriously though, Dyne...Did you hear about what happened this weekend?
[21:21] <Dyne> I didn't.
[21:22] <Scarlet> (( It was Genderswap Weekend. ))
[21:22] <Dyne> (( Ah... ))
[21:23] <Scarlet> (( Scarlet became Scott ))
[21:23] <Dyne> (( Crazy. ))
[21:23] <Souldier> (( lol ))
[21:25] <TuxRainbow> (( it was. I was a senshi, and Terra was a Knight ))
[21:25] <Azumi Kiribayashi> So, what do you guys wanna hear? Skynnard? Zeppelin? Or perhaps AFI?
[21:25] <@Michael D> You woman had a p[TAB A]s
[21:25] <@Michael D> A big f[BLEEP]king p[TAB A]s, she wanted to put it in you
[21:26] <Scarlet> ...I DID NOT!!!!
[21:26] <Scarlet> But...I did kind of wonder if you became Dynette.
[21:26] <Dyne> I didn't.
[21:26] <@Michael D> yaoi
[21:26] <@Michael D> hot hot yaoi
[21:28] <@Michael D> Balls would SO be touching.
[21:28] <Azumi Kiribayashi> ^Skynyrd
[21:28] <Souldier> I think Mike needs some p[TAB A]s in his bum
[21:29] <Scarlet> You must've been far away then...
[21:29] <TuxRainbow> >_>
[21:29] <Scarlet> Man, it was weird though...Suu was really creeped out by it though.
[21:29] <TuxRainbow> so far away
[21:30] <@Michael D> Sorry, you missed that chance souldier.
[21:30] <Scarlet> Imagine suddenly getting boy parts if you're a small girl...
[21:30] <Dyne> I can't really blame her.
[21:30] <Souldier> I was a girl during the weekend too mikey
[21:30] <Souldier> Besides
[21:31] <Souldier> I think we've felt each other up enough as it is
[21:31] <TuxRainbow> Yes. Had enough of that
[21:31] <Azumi Kiribayashi> Must have been wild.
[21:32] <@Michael D> I had amazing tits though
[21:32] <Souldier> nah
[21:32] <Souldier> Actually
[21:32] <@Michael D> I sorta miss them, they were fun. :/
[21:32] <Souldier> I TOTALLY see why Tony Stark kept blabbing about wanting to do himself, with magnificent breasts
[21:33] *** Dyne [] has left #suburbansenshi2 (Have phone calls to make. Hopefully bbl)
[21:34] <TuxRainbow> I'd make a "pillowy mounds" joke, but it gets old fast
[21:35] <Souldier> Well, my perfect ass SO transferred over when I was genderswapped
[21:35] <Azumi Kiribayashi> Or tracts of land.
[21:36] * Souldier looks at Azumi Kiribayashi.
[21:36] *** Azumi Kiribayashi is a human female standing 5'11" with blonde hair that goes to her waist, has hazel eyes, and has a slender build with nice curves.
Her image Song is: "I Wanna Rock" by Twisted Sister.

[21:38] *** LOVELYgirl [] has joined #suburbansenshi2
[21:38] <+Luna-P> y0 LOVELYgirl
[21:38] <LOVELYgirl> Hello!
[21:39] <Azumi Kiribayashi> Hello, Miara.
[21:40] <TuxRainbow> hi
[21:41] <LOVELYgirl> Hi Azumi!
[21:41] <LOVELYgirl> How are you?
[21:42] <Azumi Kiribayashi> I'm doing alright. You?
[21:43] <Souldier> Hey Miara
[21:43] <Scarlet> Rose says, "God gave me balls, He just put them in the wrong place" a lot.
[21:44] <LOVELYgirl> I'm good!
[21:45] * @Michael D see's something flash on his Advent phone
[21:45] <@Michael D> hmmmm.
[21:45] <LOVELYgirl> (( i'm lagging horribly, btw :< ))
[21:45] <LOVELYgirl> Hi Guyver!
[21:45] <@Michael D> Seam's those LARPERS Rei-chan, and Setsuna-chan wanted to kill are at it again.
[21:45] * Souldier is away: brb
[21:45] *** Mizunomics01 [] has joined #suburbansenshi2
[21:45] <+Luna-P> y0 Mizunomics01
[21:45] <@Michael D> ah, Just the lady i was gonna call.
[21:46] <TuxRainbow> Hello, Ami-chan
[21:46] *** flame_SNIPER [] has joined #suburbansenshi2
[21:46] <+Luna-P> y0 flame_SNIPER
[21:46] * @Michael D shows the pic on his phone to Ami
[21:46] <Mizunomics01> Hello~
[21:46] * Mizunomics01 raises and eyebrow and laughs.
[21:46] * flame_SNIPER takes a look
[21:47] <flame_SNIPER> I can't help it if thy all just wan tto have sex with me.
[21:47] <flame_SNIPER> I mean, I used to be mad about it, but it's true.
[21:47] <flame_SNIPER> they just. can't. quit me.
[21:47] <@Michael D> Nero forwarded it to me, he saw them in the park and picture mailed it to me
[21:47] * Azumi Kiribayashi sits back down on the sofa she sat down on earlier, resting her Fender Stratocaster on her lap
[21:47] * flame_SNIPER smirks.
[21:48] <TuxRainbow> I wish they would, Rei-chan
[21:48] <@Michael D> I love the upgrade i made to this thing, I can take or use a picture to locate the subject in it via GPS ♡
[21:48] <Mizunomics01> I must say, Psychologically it is quite amusing.
[21:48] <flame_SNIPER> Well you know it's like a bad Porno film.
[21:48] <flame_SNIPER> Everyone has to have sex with everyone else, ne, Ami-chan?
[21:49] <TuxRainbow> No, I won't do it
[21:49] <TuxRainbow> And by the way, "Rule 34"
[21:49] <flame_SNIPER> So it's like "Hi, I'm Rei Hino" and then fice minutes later "I't so hot in here, I'll take all my clothes off" and then "Oh, I'm a lesbian too."
[21:49] <Mizunomics01> Rule 34?
[21:50] <TuxRainbow> "If it exists, anywhere, there is a porno picture of it"
[21:50] <.'~SugaBB_2999~'.> itz all sew hat in hear. i sweatin in all mai klothes. i think . in eed, 2 tak mai klothez off
[21:50] <TuxRainbow> NOOOOOOO
[21:50] * TuxRainbow covers his eyes
[21:50] <.'~SugaBB_2999~'.> srsly dey has new imaginashun
[21:50] <.'~SugaBB_2999~'.> im nat gunna strap
[21:50] <TuxRainbow> Whew
[21:50] * General Marianna is away: RULE 34 IS INCORRECT AND I AM LIVING PROOF
[21:51] * Mizunomics01 starts writing a research paper on this.
[21:51] <AMD> (( That's why we have Rule 35. ))
[21:51] <flame_SNIPER> I'm secure in myself, they can do what they like~
[21:52] <flame_SNIPER> After all it's not *me* being incredibly lame.
[21:53] <flame_SNIPER> Get off my team, Haruka-san :P
[21:53] <@SpeedRcrX> NO I AM ON UR TEAM NAO
[21:53] * @Michael D gets another picture mail from Nero
[21:53] <@Michael D> ......Hey, Mina-chan around?
[21:53] <[gTV]C'est_la_V> Hi Hi!!
[21:54] * [gTV]C'est_la_V looks at the picture.
[21:54] * @Michael D shows it to her
[21:54] * [gTV]C'est_la_V c[BLEEP]ks her head sideways.
[21:54] <@Michael D> don't let arty find out, k?
[21:54] <@Diamond Dice Darkness> hay wuts goin on in this channel
[21:54] <[gTV]C'est_la_V> Yeah, I kind of figured she'd end up there after the squirrel orgy and all.
[21:55] <flame_SNIPER> LOL is that...
[21:55] <Mizunomics01> Yes.
[21:55] <@SpeedRcrX> LOL.
[21:55] <@SpeedRcrX> they're trying f[BLEEP]kin' hard. XD
[21:56] <@SpeedRcrX> You knwo you've scraped the bottom of the f[BLEEP]king barrel when you're importing a Plush sexpot pedochild.
[21:56] <@Michael D> Hard being the proper word
[21:56] <@SpeedRcrX> (but they can't be hard because everyone'
[21:56] <TuxRainbow> That was... Luna?
[21:56] <@SpeedRcrX> 's apparently batting on my team)
[21:56] <flame_SNIPER> Yes.
[21:56] <@Diamond Dice Darkness> (there's a thing called futa and I wouldn't put it past them)
[21:57] <@SpeedRcrX> (there is also shota but I don't think they know how to use the word in a sentence properly)
[21:57] * Souldier is back
[21:57] * [gTV]Karasuma_Akane walks in and takes a look.
[21:57] <@Diamond Dice Darkness> (ya not particularly good with the japanese are they)
[21:57] <[gTV]Karasuma_Akane> Oh, the rejects starting s[BLEEP]t again?
[21:57] <[gTV]C'est_la_V> :O Karasuma-san be polite :P
[21:58] <@Diamond Dice Darkness> Ain't it fun!
[21:58] <[gTV]Karasuma_Akane> ...Why.
[21:58] <@Diamond Dice Darkness> One load of bulls[BLEEP]t ends and another seems to just come back!
[21:58] * [gTV]Karasuma_Akane puts down her coffee.
[21:58] <[gTV]Karasuma_Akane> I mean why should I be.
[21:58] <[gTV]Karasuma_Akane> Give me one solid reason.
[21:58] <[gTV]Karasuma_Akane> They're just baiting, hoping we'll go bats[BLEEP]t.
[21:58] <@Diamond Dice Darkness> Well frankly we don't really give to s[BLEEP]ts above "it's funny to watch".
[21:59] <[gTV]Karasuma_Akane> the problem is they're being incredibly hilariously dumb about it.
[21:59] <@Michael D> and I love a good lawl from it all
[21:59] <TuxRainbow> I don't want to see this filmed...
[21:59] <flame_SNIPER> I'm officially a Lesbian, Karasuma-san.
[21:59] * @Diamond Dice Darkness c[BLEEP]ks an eyebrow.
[21:59] * [gTV]Karasuma_Akane changes topic to `[21:59] <flame_SNIPER> I'm officially a Lesbian, Karasuma-san. `
[22:00] <starcat!> You live on Lesbos?
[22:00] <starcat!> That's one hell of a commute.
[22:00] <[gTV]Karasuma_Akane> Don't look at me kid, I dislike being touched by anyone.
[22:00] <TuxRainbow> I knew someone would say that
[22:00] <@Diamond Dice Darkness> ALL FEMALES LIVE ON LESBOS
[22:00] <@SpeedRcrX> LOL you know what.
[22:00] <@Diamond Dice Darkness> DO YOU NOT KNOW THAT
[22:00] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:00] <+Luna-P> y0 Matsumi Kaze
[22:00] <Souldier> Wait
[22:00] <Souldier> Rei's a lesbian
[22:00] <Matsumi Kaze> hey guys
[22:00] <Azumi Kiribayashi> Huh?
[22:00] <@SpeedRcrX> I bet now they bring in LeadCrowSEXX0R
[22:00] <Souldier> ...that's...not... new
[22:00] <Matsumi Kaze> what's up?
[22:00] <@SpeedRcrX> And he has hot sex with Aya...
[22:01] * Matsumi Kaze wonder what is going on
[22:01] <@SpeedRcrX> Mmm.. hot sex with Aya...
[22:01] <@Diamond Dice Darkness> I bet my dad is there.
[22:01] <@Diamond Dice Darkness> Pervert. Never did his job anyways.
[22:01] <Mdm_Maestro> Haruka.
[22:01] * @SpeedRcrX is off in her own little world now.
[22:01] <@SpeedRcrX> Boobs...
[22:01] <Matsumi Kaze> hey what's going on??
[22:01] <[gTV]Karasuma_Akane> ...
[22:01] <TuxRainbow> Earth to Haruka... come in
[22:02] <flame_SNIPER> and I'ma Lesbian!
[22:02] <Mizunomics01> you know, Rei-chan, someone might believe you :P
[22:02] <Matsumi Kaze> oh? who are they?
[22:02] <flame_SNIPER> I don't think so somehow.
[22:02] * Matsumi Kaze looks really curious
[22:02] <TuxRainbow> I wonder what Yuuchiro would say...
[22:02] * flame_SNIPER goes outside and finfs Yuuichiro and KISSES THE S[BLEEP]T OUT OF HIM
[22:03] <@SpeedRcrX> OOOOOOH SNAP
[22:03] <Mizunomics01> Well technically you could be bisexual.
[22:03] <TuxRainbow> close enough
[22:03] <Matsumi Kaze> ????
[22:03] * flame_SNIPER ignores Ami-chan
[22:03] * [gTV]Karasuma_Akane knocks back a coffee and laughs
[22:03] <Souldier> Just cuz a girl kisses a dude it don't mean she aint a lesbo
[22:04] * [gTV]C'est_la_V tells Artemis where Luna has gone
[22:04] <Matsumi Kaze> so who are these impositors??
[22:04] <=^catablanca^=> ...
[22:04] <@Diamond Dice Darkness> Pft, don't you know, hentai freaks think being a lesbian is a phase all girls go through!
[22:04] <=^catablanca^=> She's going to catch a disease.
[22:04] <Azumi Kiribayashi> Who indeed.
[22:04] * Matsumi Kaze opens a can of ginger ale
[22:04] <TuxRainbow> How the mighty have fallen
[22:04] <=^catablanca^=> HAHAHAHAHAHAHA
[22:04] <@Michael D> Arty is vindicated now?
[22:04] * =^catablanca^= rolls over and uses the photos to get out of his child support
[22:04] <Matsumi Kaze> ..I can never understand what people see in hentai >_>
[22:05] <starcat!> I was a Catholic schoolgirl once.
[22:05] <=^catablanca^=> I AM A FREE MAN!
[22:05] * TuxRainbow suspects Latinum Lobo will be following Luna with cameras
[22:05] <starcat!> That ups the chances of lesbianism!
[22:05] <=^catablanca^=> I'm the Cat-man! Doo doo doo doo
[22:05] <@Diamond Dice Darkness> I'm not a lesbian! It's just a phase!
[22:05] <TuxRainbow> Let's see... boobs, sex... hmm
[22:05] <Matsumi Kaze> it's really quite disguesting
[22:05] <@Diamond Dice Darkness> I'll grow out of it!
[22:05] <flame_SNIPER> So true, Matsumi-san
[22:05] <TuxRainbow> Yuri...
[22:05] <flame_SNIPER> So tire.
[22:05] <flame_SNIPER> ^true.
[22:06] * TuxRainbow pauses
[22:06] <Matsumi Kaze> ..though I've never actually seen hentai >>
[22:06] <@SpeedRcrX> You live in Japan. I call bulls[BLEEP]t.
[22:06] <TuxRainbow> rapant lesbianism
[22:06] <TuxRainbow>
[22:06] <Matsumi Kaze>'d be surpised, Haruka...
[22:06] <Matsumi Kaze> you'd be surpised
[22:06] <@SpeedRcrX> I was!
[22:06] <@Diamond Dice Darkness> I think we ALL call bulls[BLEEP]t.
[22:06] <Souldier> O_o
[22:07] <Souldier> MIERDA DE TORO!!
[22:07] <TuxRainbow> rampant
[22:07] * @Diamond Dice Darkness waves one of her books around.
[22:07] * Mizunomics01 hums to herself and keep writing up her research paper
[22:07] <Matsumi Kaze> I mean...I've seen like covers and stuff..heard of it...but I avoid it like the plague
[22:07] *** Suu [] has joined #suburbansenshi2
[22:07] <+Luna-P> y0 Suu
[22:07] * @Diamond Dice Darkness stops, looks at the big red stamp mark on it and sort of tosses it away >_>
[22:07] <TuxRainbow> Amongst other things
[22:07] <Matsumi Kaze> LIKE THE PLAGUE I TELL YOU!
[22:07] <TuxRainbow> I do not want to know. I will not ask
[22:08] <@Diamond Dice Darkness> I can't use that but I still call bulls[BLEEP]t.
[22:08] * flame_SNIPER chuckles tho.
[22:08] <TuxRainbow> Hello, Suu
[22:08] <Matsumi Kaze> the plaaaaaague
[22:08] <flame_SNIPER> It's flattering they all love me so much that they have to keep this up.
[22:08] <Suu> What's happening?
[22:08] <starcat!>
[22:08] <@Diamond Dice Darkness> Rei's a lesbian!
[22:08] <Matsumi Kaze> apperently we're talking about hentai
[22:08] <flame_SNIPER> I always knew I'd be an idol~
[22:08] <TuxRainbow> But that kind of idol?
[22:09] <@Diamond Dice Darkness> porn star
[22:09] <flame_SNIPER> Hey, fame is fame.
[22:09] * starcat! is away: all hail the mighty <(o':'o)>
[22:09] <@Diamond Dice Darkness> like Seiya.
[22:09] <[gTV]C'est_la_V> ... That's my saying.
[22:09] <TuxRainbow> I guess so
[22:09] <[gTV]Karasuma_Akane> Nah it's like "hey we can't think of anything original to do so let's rip off the senshi again"
[22:09] <TuxRainbow> Seiya? No way
[22:09] <Souldier> Porn Star Idol
[22:09] <Souldier> Yeah
[22:10] <[gTV]Karasuma_Akane> "but if we make them lesbians it will be original"
[22:10] <Souldier> the Miko thing would go with the Fetishists as would teh schoolgirl outfit
[22:10] <[gTV]Karasuma_Akane> "but wait EVERYONE'S done that"
[22:10] <Souldier> hell she gots DOUBLE points for having a Sailor fuku AND the blazer one
[22:10] * @SpeedRcrX has a stacks of H-manga with the Sailor Team
[22:10] <@Diamond Dice Darkness> Souldier rolls 1d20 [ 10 ]
[22:10] <flame_SNIPER> Haruka-san you what.
[22:10] * Souldier is obviously trying to steal some of them
[22:11] * TuxRainbow chuckles
[22:11] <Mdm_Maestro> Yes you what
[22:11] <TuxRainbow> Oh oh...
[22:11] <TuxRainbow> >_>
[22:11] *** Souldier gains one (1) stack of H-manga featuring the Sailor Team
[22:11] <TuxRainbow> >_>
[22:11] * Suu blushes
[22:11] * Matsumi Kaze gets out a lighter
[22:11] <TuxRainbow> Let me guess
[22:11] <Souldier> :3
[22:11] * Matsumi Kaze gets out the gasoline
[22:11] <Suu> Um...I don't think I should be here
[22:12] * Souldier pops up behind Suu
[22:12] <Souldier> Why? :3
[22:12] <Matsumi Kaze> ..cause they are evil
[22:12] <TuxRainbow> The roof, the roof, the roof is on fire
[22:12] <[gTV]Karasuma_Akane> we don't need no water let the mother f[BLEEP]ker burn
[22:12] <TuxRainbow> Thanks
[22:12] <Azumi Kiribayashi> Burn, baby, burn.
[22:12] <TuxRainbow> :)
[22:13] <Matsumi Kaze> ok
[22:13] <Suu> EAAAAHHHHH!!!
[22:13] * Matsumi Kaze pours gasoline on the hentai and burns it
[22:13] * Suu is scared by Souldier
[22:13] <TuxRainbow> {Mernaidman] Eeeeevil!
[22:13] <Souldier> o_O
[22:13] * TuxRainbow weeps
[22:13] <[gTV]Karasuma_Akane> Anyway, yeah, Japanese industry is rife with this sort of thing
[22:13] <@Diamond Dice Darkness> Souldier rolls 1d20 [ 5 ]
[22:13] <[gTV]Karasuma_Akane> It's to be expected.
[22:14] * Souldier is obviously holding the stack of H-manga, easily visble by Suu
[22:14] <[gTV]Karasuma_Akane> you get to be the big dog, everyone wants in on your action.
[22:14] <Souldier> I''m sooooo gonna bribe people with this
[22:14] <flame_SNIPER> they just better get my nose right.
[22:14] <Mew> 她应该烧自己和跑在家
[22:14] * flame_SNIPER is proud of her nose.
[22:14] <Mew> :3
[22:14] <Matsumi Kaze> (( funny story.... ))
[22:14] * Mew is away 
[22:14] <Matsumi Kaze> (( mom once actually suggested I buy some Hentai ))
[22:15] <Matsumi Kaze> (( just so I could own some for my anime collection ))
[22:15] <@SpeedRcrX> they won't be looking at your nose, kid.
[22:15] <@Michael D> (( lawltastic ))
[22:15] <flame_SNIPER> You're only three years older than me
[22:15] <Matsumi Kaze> (( ...that was creepy ))
[22:15] <TuxRainbow> They will be looking at others things
[22:15] <TuxRainbow> Things they can do things with
[22:16] <Matsumi Kaze> (( but it is true..I avoid all hentai like the plague.... ))
[22:16] <=^catablanca^=> At least... now I know where Luna is... I can be at peace.
[22:16] <[gTV]Karasuma_Akane> But isn't she the mother of your child.
[22:17] <flame_SNIPER> I'm sure Diana-chan will show up as their version of Chibiusa-chan
[22:17] * Suu TOUCHES one of the hentai manga "Ewww I touched it!"
[22:17] <Souldier> O_o
[22:17] <.'~SugaBB_2999~'.> bich y i gats 2 b salibate
[22:17] <Souldier> Isn't Suu just adorable~ ♡
[22:17] * @Diamond Dice Darkness picks up a hentai manga.
[22:17] * @Diamond Dice Darkness flips through it.
[22:17] <Souldier> OH GOD NO THE SPORE
[22:17] * @Diamond Dice Darkness takes off her sunglasses and studies closely.
[22:17] <[gTV]Karasuma_Akane> Because no one can copy your style
[22:18] <Souldier> also
[22:18] <Souldier> WHAT is so good about your nose Rei?
[22:18] <.'~SugaBB_2999~'.> hshshshs im uneeQ
[22:18] * Matsumi Kaze "accedently" lights the spore on fire
[22:18] * flame_SNIPER points out her sexy nose
[22:18] <.'~SugaBB_2999~'.> O FAK BICH
[22:18] * TuxRainbow watches the Spore burn
[22:18] <Souldier> Spore- You are NOT a beautiful and unique snowflake
[22:18] * .'~SugaBB_2999~'. staps, draps n roalz
[22:18] <Souldier> Rei- You ever heard of Marsha?
[22:18] * flame_SNIPER ducks the football.
[22:19] <TuxRainbow> Marsha, Marsha, Marsha
[22:19] <flame_SNIPER> :P
[22:19] <@Diamond Dice Darkness> Man you humans.
[22:19] <Azumi Kiribayashi> That had to hurt.
[22:19] * Suu curiously looks over Diamond
[22:19] <@Diamond Dice Darkness> Sometimes I dunno about you.
[22:19] <Souldier> Rei- Check it. Look THAT way. count to three then look back at me
[22:19] <Suu> ^'s shoulder
[22:19] * flame_SNIPER is not going to fall for it :P
[22:19] <Suu> Wow...that's...a lot of...
[22:19] <Matsumi Kaze> hmm...use naplam next time
[22:19] * Souldier throws a football at Rei's nose! >_>
[22:19] <@Diamond Dice Darkness> Mmhmm.
[22:19] <@Michael D> Where their anal raping tentacles in that one, 3D?
[22:19] <Souldier> (( Damn it. too obvious ))
[22:20] <@Diamond Dice Darkness> Bukkake.
[22:19] * =^catablanca^= is away: LOL she's going to catch a disease
[22:20] <TuxRainbow> I love the smell of napalming spores in the morning
[22:20] <.'~SugaBB_2999~'.> ..|.. all ov u
[22:20] <Azumi Kiribayashi> Napalm, Matsumi? Why not use a flamethrower?
[22:20] <TuxRainbow> Not even if you were the last person of Earth, Spore
[22:21] <Souldier> Sit and Spin Sporey~
[22:21] <Matsumi Kaze> naplam sticks, Azumi..harder to wash off
[22:21] * Adipose crawls out of Atropos' jacket and onto her head.
[22:21] * Adipose sits down and waves.
[22:21] <Adipose> Eee!
[22:21] <TuxRainbow> What is that>
[22:21] <Azumi Kiribayashi> Matsumi - Ah. So true.
[22:21] * @Diamond Dice Darkness reaches up and pets Addy.
[22:21] <@Michael D> chibi?
[22:21] <Suu> Eww...that's like DUELMAN on steroids there
[22:21] <@SpeedRcrX> aww what a cute little lump
[22:21] * TuxRainbow points at Adipose
[22:21] * Michael D looks at Adipose.
[22:21] *** Adipose is a small cube-ish little creature with tiny arms and legs that appears to be made from fat! It smiles happily, revealing a single little tooth in it's mouth. It weighs exactly 1 lb and seems to be content on exploring and waving at the local folk.
hir image Song is: .

[22:22] <@Diamond Dice Darkness> Living fat.
[22:22] <starcat!> ZOMGKAWAII.
[22:22] * TuxRainbow shudders
[22:22] <@Diamond Dice Darkness> It's just a baby, I'm taking care of it.
[22:22] * starcat! stares at the Adipose adoringly
[22:22] <Matsumi Kaze> wonder what they look like grownup
[22:22] <@SpeedRcrX>

[22:22] * @Diamond Dice Darkness takes Addy off her head and holds it out to starcat?
[22:23] <@Diamond Dice Darkness> Domo-kun.
[22:23] <Souldier> QUE ES ESA MALDITA COSA?!?!
[22:23] <Matsumi Kaze> DOMO!!!
[22:23] <TuxRainbow> I've seen Domo-kun
[22:23] <Suu> Woooooh, cute!
[22:23] <Azumi Kiribayashi> Awwwwww.
[22:23] <Adipose> Eeee!
[22:23] <@SpeedRcrX>

[22:24] * Adipose waves
[22:24] * starcat! hugs X3
[22:24] <@SpeedRcrX> Cute little guy
[22:24] <starcat!> you'resocuteandsquishyandwarm
[22:24] <TuxRainbow> I guess so
[22:24] <Adipose> Eee! ♡
[22:24] <@Michael D> does he feel like Jell-O?
[22:25] <@SpeedRcrX>

[22:25] <Suu> If you painted him with black spots he could cosplay as George!
[22:25] <starcat!> iwuvyoufowevuh
[22:25] <@Diamond Dice Darkness> George is off filming a movie or something.
[22:25] * Cherr-chan pops out of Mike's Messenger bag
[22:26] <Cherr-chan> Cherrrrrrrrrrrrrr!
[22:26] <@Michael D> Stunt Double for "Kung Fu Panada"?
[22:26] <TuxRainbow> Hello, Cherrim
[22:26] <@Diamond Dice Darkness> Not even the Stunt Double.
[22:26] <Azumi Kiribayashi> The star?
[22:26] * starcat! snuggles with addy-kun
[22:26] <@Diamond Dice Darkness> Mmhmm.
[22:27] * Adipose just looks adorable!
[22:27] * Matsumi Kaze pokes the Adipose
[22:27] <Adipose> Eee?
[22:27] <starcat!> D:
[22:27] * starcat! protects the Adipose from untoward pokings!
[22:27] <Matsumi Kaze> oh..sorry
[22:27] * Cherr-chan flutters over to the Wobbly thing.
[22:28] * Adipose makes poking motions.
[22:28] <Cherr-chan> Cherrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr! *waves it's petals at it!*
[22:28] <TuxRainbow> I think it likes to be poked
[22:28] * Adipose waves at the flowery thing!
[22:28] * flame_SNIPER is away: well that was my laugh for the evening
[22:29] * Mizunomics01 is away: Unoriginal. Charming, but unoriginal. they need to do better.
[22:29] * starcat! sets the adipose on her head
[22:29] <Souldier> Originality is overated my dear Ami
[22:29] * Adipose sits on starcat's head "Eee!"
[22:29] <@Diamond Dice Darkness> Souldier rolls 1d20 [ 3 ]
[22:29] * [gTV]Karasuma_Akane is away: Yeah it's not so much a blood pressure raiser anymore so much as "GOD that's so... pathetic."
[22:29] <starcat!> ♡ ♡ ♡
[22:29] * Souldier trips and falls over on his face as he attempted to go all paparazzi on a leaving Ami
[22:30] * @SpeedRcrX is away: I dunno I wouldn't mind if Rei-chan was a lesbian <_<
[22:30] * Mdm_Maestro is away: HARUKA!
[22:30] * Cherr-chan happily flutters around the room!!!! :D
[22:31] * Aino Minako, C.E.O. changes topic to `[22:29] * [gTV]Karasuma_Akane is away: Yeah it's not so much a blood pressure raiser anymore so much as "GOD that's so... pathetic." `
[22:31] * [gTV]C'est_la_V is away: So true, how the "mighty" have fallen~
[22:31] * Matsumi Kaze opens up a can of ginger ale
[22:32] <Suu> (( I'm thinking of getting this ))
[22:32] * Cherr-chan flutters over, and hugs the happy hearting girl's leg
[22:32] <Cherr-chan> :D CHER!
[22:33] <Souldier> (( Suu- DO EET! BUY NOW CRY LATER!!!!!!!!!!!!!!!!!!! ))
[22:33] <@Michael D> Cherr-chan is attracted to boundless happiness, because she seems to never run out herself. ^_^;
[22:34] <Adipose> Eee!
[22:34] <TuxRainbow> Mike - Maybe it is her personality.
[22:34] <starcat!> Aww.
[22:35] * starcat! scoops up Cherr-chan and gives her a hug ♡
[22:35] <starcat!> Cute things just make me really happy.
[22:35] <Matsumi Kaze> everyone loves cute!
[22:36] * Cherr-chan hugs her back with her petally appendages, with a big :D face!
[22:37] * Matsumi Kaze sits on the Q sofa
[22:38] * Azumi Kiribayashi idly tunes her guitar
[22:39] <starcat!> ^_^~
[22:39] * starcat! grooves carefully to not tip over Adipose on her head~
[22:40] * Matsumi Kaze kicks off her shoes
[22:40] * Adipose wiggles on starcat's head :3
[22:41] <Matsumi Kaze> woke out of bed...dragged a comb across my head..
[22:41] <starcat!> Gweeee~~ X3
[22:42] <Azumi Kiribayashi> Beatles fan, Matsumi?
[22:42] <Matsumi Kaze> found my way downstairs and drank a cup...and looking up..I noticed I was late..
[22:42] <Matsumi Kaze> yeah...I'm memorized alot of their songs ^^
[22:43] <Matsumi Kaze> found my coat..and grabbed my hat...made the seconds flat..
[22:44] <Matsumi Kaze> found my way upstairs and had a smoke..and somebody spoke and I went into a dream...
[22:44] * Matsumi Kaze hums the rest to herself
[22:45] * Azumi Kiribayashi plays a few notes
[22:46] <Matsumi Kaze> my favorite is Norwegian Wood...though A Day In The Life is pretty good
[22:46] <Azumi Kiribayashi> Ah.
[22:49] <Matsumi Kaze> ..what music do you like?
[22:50] *** TuxRainbow [] has left #suburbansenshi2 (time to see my wife...)
[22:50] * Matsumi Kaze leans back and smiles, humming as she draws shaps in the air with her foot
[22:50] <[gTV]Karasuma_Akane> You know, thinking on all this brings up this AWESOME QUOTE that aptly displays the brain-damaged idiocy that's going on.
[22:50] <[gTV]Karasuma_Akane> And they should pay attention.
[22:51] <[gTV]Karasuma_Akane> There has to come a time in your life--possibly in the middle of porking your twin sister while Wolverine watches from the bushes--where you just have to take a step back and wonder at what point you turned into goddamn Caligula.
[22:51] * [gTV]Karasuma_Akane is away: :3
[22:52] * Matsumi Kaze just hums to herself
[22:54] <[gTV]Karasuma_Akane>

[22:54] * Matsumi Kaze hums to herself
[22:54] <[gTV]Karasuma_Akane> (artist's rrendering)
[22:54] * [gTV]Karasuma_Akane is away 
[22:55] <Matsumi Kaze> because..the sky is makes me cry......
[22:55] <Azumi Kiribayashi> I generally enjoy listening to Classic Rock like Golden Earring, Credence Clearwater Revival, and Foreigner, and some Heavy Metal like AC/DC, Metallica, and Warrant.
[22:58] * starcat! sets the Adipose down on the sofa
[22:58] * starcat! sets Cherr-chan by the fat baby
[22:58] <starcat!> I have to go sleep now... :<
[22:59] * Adipose waves byebye
[22:59] <starcat!> Bye.
[22:59] <Azumi Kiribayashi> Most of the tracks I listened to were on the radio before getting the CDs, and then finding sheet music to play the lead guitar parts.
[22:59] <Adipose> Eee!
[22:59] *** starcat! [] has left #suburbansenshi2 (Off to see an empty house. ._.)
[22:59] * @Diamond Dice Darkness picks up Addy and puts it back on her head.
[23:00] * Adipose clings there.
[23:00] *** @Diamond Dice Darkness [moirai_thanatoio@------.--] has left #suburbansenshi2 (That which does not kill you was simply not permitted to do so for the purposes of the plot.)
[23:00] *** Adipose has left #suburbansenshi2
[23:02] * Matsumi Kaze closes her eyes...and creates a small glowing ball of air
[23:02] * Matsumi Kaze blows it into the air and balances it on one of her feet
[23:04] <Azumi Kiribayashi> Oh well. I must be going. Take care.
[23:04] <Matsumi Kaze> it's always difficult molding air into shapes
[23:04] <Matsumi Kaze> night, azumi
[23:04] *** Azumi Kiribayashi [] has left #suburbansenshi2 (While my guitar gently weeps...)
[23:05] * Matsumi Kaze pushes up the ball of air and stands, letting it float down onto her head
[23:08] <Matsumi Kaze> heh..quiet
[23:09] * Matsumi Kaze picks up a ginger ale and opens it, listening to the pop from it
[23:14] * Matsumi Kaze sips the drink ""
[23:18] * Matsumi Kaze smiles and sips her drink
[23:28] * Matsumi Kaze rubs one of her eyes
[23:38] * Matsumi Kaze finishes off her drink and tosses the can in the garbage
[23:41] <Matsumi Kaze> I should probably head tomorrow
[23:44] * Matsumi Kaze heads out
[23:44] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (such a lovely night for a walk)
[11:20] <@Shinji Ikari> JMS named writer of Brave and the Bold
[13:18] * Yaijinden nibbles on a slice of pizza
[13:22] <@Wolfwood> (( ERGAH ))
[13:22] <@Wolfwood> (( Shinji, are you out there? ))
[13:25] * @Wolfwood changes topic to `AICN has pictures of GI Joe cast up. 70% of the joes look like dogs[BLEEP]t.`
[13:32] <LOVELYgirl> (( . . . ))
[14:04] <TuxRainbow> That bad, ne?
[14:08] <@Indigo> (( I found my otakon temporary tattoos ))
[14:08] <@Indigo> (( I feel awesome like a 5 year old! ))
[14:36] <@Shinji Ikari> I believe I've seen those G.I. Joe cast images. I actually approve of them. The all black design might seen dull to some but it hark backs to the orignal design of the Joes. Contrary to what some of you may think, the All American Hero incarnation of G.I. Joe did NOT start with the cartoon. The toys and the comic came first, and in fact, the comic is considered the official canon of G.I. Joe.
[14:37] <@Shinji Ikari> In the original design of the Joes, they wore a basic green uniform. Except for Snake-Eyes. But he's allowed to do that. Since he's bad ass. (And his face is all f[BLEEP]ked up)
[14:37] <@Shinji Ikari> So yeah, normal black uniform/armor isn't bad to me. It reminds me of Joe Year One.
[14:38] <@Shinji Ikari> If I was gonna complain about ANYTHING, it'd be the changing the race and origins of certain characters.
[14:38] <@Shinji Ikari> Or making the Joes an international organization and not an American one.
[14:42] <Garrick> But only they should be America only!
[14:42] <Garrick> AMERICA!
[14:43] * Garrick incites a riot.
[14:44] <@Shinji Ikari> I've already incited a riot. With your mom. In her bed.
[14:44] <TuxRainbow> F[BLEEP]K YEAH
[14:44] <@Shinji Ikari> All night long.
[14:45] <Garrick> My mother's...I actually don't remember anything about her.
[14:45] <Garrick> (( He's dead. He's finally dead. ))
[14:45] <Garrick> (( For reals ))
[14:46] <@Shinji Ikari> Awww, I guess that means she won't be going all Bendis/Claremont on us anymore.
[14:47] <@Shinji Ikari> Back to G.I. Joe for a moment: One thing the movie has going for it is the fact that the shooting script was leaked and got good reviews from a number of different sources. Same goes with the current version of the script for films 2 and 3 of the trilogy.
[14:48] <TuxRainbow> Why do we even NEED one?
[14:49] <@Shinji Ikari> One what? A G.I. Joe movie?
[14:49] <@Shinji Ikari> If you're asking that then I'm taking away your membership to the male gender.
[14:49] <Garrick> Do it.
[14:49] <@Shinji Ikari> You'll officially be referred to as an It.
[14:50] <@Shinji Ikari> Don't tempt me, Tux. I'll do it.
[14:50] <@Shinji Ikari> That's like asking 'Why do we need a Transformers movie?'
[14:50] <@Shinji Ikari> Or 'Why do we need a Batman movie?'
[14:50] <@Shinji Ikari> Such questions will only get you A Look.
[14:51] <@Shinji Ikari> It's not a good Look either.
[14:51] <@Shinji Ikari> You know what kind of Look it is.
[14:52] <TuxRainbow> Too many movies...
[14:52] * TuxRainbow hands Shinji his male mempership card
[14:52] <TuxRainbow> ^membership
[14:52] <TuxRainbow> Go ahead, tear it up.
[14:52] * @Shinji Ikari takes the Male Membership Card and pockets it.
[14:52] <Yaijinden> Gen X is officially in the position to make movies of their childhood, teenage, and young adult years. They're going to do it.
[14:52] <TuxRainbow> See if I care
[14:52] <@Shinji Ikari> You'll get it back when you get some Balls.
[14:53] * TuxRainbow nods
[14:53] <@Shinji Ikari> Damn right they are, Yai.
[14:55] <Garrick> And not the beverage.
[14:56] <@Shinji Ikari> Topic change for a moment:
[14:56] <@Shinji Ikari> [URL]
[14:57] <@Shinji Ikari> This could be kinda cool.
[14:58] <TuxRainbow> Yes, it could.
[15:06] <starcat> "Bawls" != balls.
[15:08] * TuxRainbow nods
[15:09] <Garrick> Indeed.
[15:09] <Garrick> Oh, how are you holding up, starcat? :D
[15:11] <starcat> I hate you and I want you to die.
[15:11] *** starcat [] has left #suburbansenshi2 (*bursts into tears and runs off sobbing*)
[15:12] <@Shinji Ikari> If I was a cold-hearted ba[BLEEP]rd, I'd congratulate you on being able to make a person break down so quickly.
[15:16] <TuxRainbow> But you're not, right?
[15:16] <@Shinji Ikari> Nope.
[15:16] <Garrick> It's not my fault she's too touchy about this thing.
[15:17] <@Shinji Ikari> People are weird like that.
[15:18] <TuxRainbow> Yeah
[15:19] <Garrick> "oh noes my boyfriend is a girl a bloo bloo bloo"
[15:20] <Garrick> Or husband or whatever
[15:30] <Garrick> Hrm.
[15:30] <Garrick> Did it get really quiet in here or is it just me?
[15:31] <TuxRainbow> It's just you
[15:32] <@Shinji Ikari> It's you!
[15:34] <Garrick> :(
[15:37] <@Shinji Ikari> Aww.
[15:37] * @Shinji Ikari pats Garrick on the head and gives him a cookie.
[15:41] * Garrick discards cookie
[15:43] <@Shinji Ikari> If you're going to be rude, fine.
[15:43] <@Shinji Ikari> Be rude.
[15:45] <TuxRainbow> Poor cookie. It just wanted to be eaten
[15:46] <Garrick> My inventory is full.
[15:46] <Garrick> A crow will just steal it anyway
[15:46] <@Shinji Ikari> You could've eaten it.
[15:46] <@Shinji Ikari> Idiot
[15:48] <TuxRainbow> nom nom nom
[15:50] <Garrick> My HP is full!
[15:55] <@Wolfwood> test
[15:58] <TuxRainbow> works
[15:58] <TuxRainbow> Gain some levels there, Garrick ;)
[15:59] <@Wolfwood> My only gripe with the film is that it just looks so......sci fi.
[15:59] <@Wolfwood> If the script works, then it might be allright.
[16:00] <@Wolfwood> I understand taking it away from the cheesy toy uniforms on some of them, but at least stick them in MARPAT, ACU's or at least MULTICAM
[16:00] <@Wolfwood> Not zomg black tactical suit.
[16:02] <@Shinji Ikari> Wolf, one thing you need to keep in mind is that G.I. Joe already has a numerous amount of Sci-Fi elements in it already.
[16:02] <@Shinji Ikari> Created a clone from the bodies of numerous dictators lately?
[16:02] * TuxRainbow suddenly looks interested
[16:02] <Garrick> LASERS.
[16:03] <TuxRainbow> THIS I COMMAND
[16:03] <@Wolfwood> I understand the sci fi elements and lasers.
[16:03] <@Shinji Ikari> Lasers weren't all that prevalent in the comic. They ACTUALLY used guns.
[16:03] <@Wolfwood> This is a soldier movie. The costumes look like this should be Space Above and Beyond.
[16:04] <@Shinji Ikari> Space: Above and Beyond... how I liked that show. =3
[16:04] * @Wolfwood nods
[16:04] <@Wolfwood> That and Seaquest.
[16:04] <@Shinji Ikari> But yeah, I can see where you're coming from but also, on the other hand, this is a story about a high-tech American International Anti-Terrorist Organization set in the near future.
[16:05] <@Shinji Ikari> Besides... black is vogue. >_>
[16:06] <@Shinji Ikari> (Also, Seaquest? First season rocked. It went all downhill after, IMHO)
[16:07] <@Wolfwood> Natick said they wont release that tech, ie armored body suit, for at least ten years.
[16:07] <@Shinji Ikari> I wouldn't be surprised if they introduced more individualistic costumes for the characters in the sequels. But on the other hand, I'm not going to be sad if they don't.
[16:08] <@Shinji Ikari> With me, anytime you adapt something into live-action, I care more about the story and staying true to the original source material than the physical design of the costumes.
[16:08] <@Wolfwood> It just looks too....Crysis.
[16:09] <@Shinji Ikari> Somethings you CAN get away with maintaining the original design.
[16:09] <@Wolfwood> True.
[16:09] <@Shinji Ikari> Snake-Eyes should look like Snake-Eyes, no matter what.
[16:09] <@Shinji Ikari> Same goes with Storm Shadow.
[16:10] <@Shinji Ikari> And Spider-Man and Superman and etc. and etc.
[16:10] <@Shinji Ikari> Their look is so iconic that even making minor variants to it is just blasphemy.
[16:10] <@Wolfwood> But come on.
[16:10] <@Wolfwood> [URL]
[16:10] <@Wolfwood> What. The. S[BLEEP]t.
[16:11] <@Wolfwood> That looks like it's from Aliens.
[16:12] <@Shinji Ikari> I can't deny that but me likes.
[16:12] <@Shinji Ikari> And holy s[BLEEP]t, the horn is blowing outside my window.
[16:12] <@Wolfwood> The Five Seven irks me too.
[16:13] <@Shinji Ikari> I'm guessing the weather is getting increasingly worse here.
[16:13] <@Wolfwood> Tornado?
[16:13] <@Shinji Ikari> Most likely. Some areas of my state had a warning earlier.
[16:14] <@Shinji Ikari> It's been said also that we'll be having some bad weather the next few days.
[16:14] <@Wolfwood> Keep safe.
[16:14] <@Raihosha> I'm a bit reluctant about the LED target on the chest, Shinji.
[16:14] <@Shinji Ikari> Ah s[BLEEP]t.
[16:15] <@Shinji Ikari> Tornado Warning.
[16:15] <@Shinji Ikari> One has been sighted nearby.
[16:15] <@Shinji Ikari> And me without my storm cellar.
[16:15] <@Raihosha> Get to thy shelter hero-man.
[16:16] <Garrick> (( get to the bathroom and hide in the shower! ))
[16:16] <@Shinji Ikari> If by shelter you mean my bathroom that's right nearby me, sure. 'Cause that's all the shelter I could get. And even then it's not gonna do much at all considering where I'm at.
[16:16] <@Wolfwood> D :
[16:16] <@Raihosha> Better some protection than none at all.
[16:18] <@Wolfwood> We'd have no one to ballance out Yai if something happened
[16:19] <Garrick> (( D: D: D: ))
[16:19] <@Raihosha> (( In point of fact, my Shelter is where I'm currently writing from. Simply because that's where the comfy chairs are. ))
[16:20] <@Wolfwood> (( I'm in my living room watching Judge Judy. ))
[16:21] <@Raihosha> (( Weather Channel, possibly tornado Fairfield headed east towards Birmingham... ))
[16:21] <@Wolfwood> (( ¯\(º_o)/¯ ))
[16:22] <@Shinji Ikari> It seems that I might be lucky. Again.
[16:22] <@Raihosha> Luck is good...
[16:22] <@Shinji Ikari> From the indication of where this is heading, it's going farther and farther away from me.
[16:23] <Garrick> (( whew' ))
[16:23] <@Raihosha> (( Good news! ))
[16:23] <@Shinji Ikari> But I feel for the poor ba[BLEEP]rds in the north direction.
[16:24] <@Shinji Ikari> However... those UPS ba[BLEEP]rds better not use this as an opportunity to not deliver my package today!
[16:25] <@Shinji Ikari> I demand them to bleed for my right to have my package on-time.
[16:25] <@Raihosha> Well, that's what you pay them the big bucks for.
[16:26] <@Shinji Ikari> Actually this time it's Amazon forking out the bucks.
[16:26] <@Shinji Ikari> This is a replacement delivery for an item that arrived damaged two days ago.
[16:26] * @Wolfwood is back
[16:27] <@Raihosha> Oh? what are you waiting on?
[16:27] <@Shinji Ikari> Amazon was cool enough to ship out the replacement with one-day delivery.
[16:27] <@Shinji Ikari> The Complete Invincible Library, Volume 1.
[16:28] <Garrick> (( So this has to be one of the most interesting and original ideas for a roleplaying game I've ever seen ))
[16:28] <@Raihosha> That sounds interesting, what is it?
[16:28] <@Wolfwood> Ahhh white wolf.
[16:29] <@Wolfwood> I miss my days of playing Hunter.
[16:29] <@Shinji Ikari> [URL]
[16:29] <@Shinji Ikari> A link for the curious.
[16:29] <Garrick> (( Hunter's coming back~ ))
[16:30] <Garrick> (( Hunter: The Vigil. It doesn't have a release date yet but it's being worked on for later this year. ))
[16:30] <@Wolfwood> (( Awesome, i'll have to check it ouy. ))
[16:30] <@Wolfwood> (( out ))
[16:31] <@Shinji Ikari> I recommend the cheaper TPBs or Hardcovers for the curious folks. Anything by Robert Kirkman is usually good.
[16:31] <@Shinji Ikari> Or better yet...
[16:31] <@Shinji Ikari> Read the comic online!
[16:31] <@Shinji Ikari> Kirkman and Newsarama has teamed up to bring the comic slowly online.
[16:31] <@Shinji Ikari> One page at a time.
[16:32] <@Shinji Ikari> They're already up on page 80 something.
[16:32] <@Shinji Ikari> [URL]
[16:32] <@Shinji Ikari> AND I AM MISTAKEN.
[16:32] <@Shinji Ikari> The first 90 pages are online.
[16:33] <@Shinji Ikari> They'll be returning for more in a few months.
[16:33] <@Wolfwood> (( I miss my Wayward. ))
[16:35] <@Wolfwood> I would love to do a pen and paper Sub Sen RPG at one of these cons sometime.
[16:36] <@Raihosha> I like how they say, "perfect for a reinforced bookcase"
[16:36] <@Shinji Ikari> hehehe
[16:36] <@Shinji Ikari> 'Cause it's a heavy mugger.
[16:36] <zairafirefly> citrus sudden death!
[16:37] * zairafirefly is away: the joys of learning on the job :/
[16:37] <@Raihosha> Well, nearly 800 pages in a hardcover...yes, it'll be heavy.
[16:38] <@Shinji Ikari> It covers the first half of the series. Hopefully Volume 2 will come out in the next year or two.
[16:38] <@Shinji Ikari> The chances are that are really good since issue fifty is hitting the stands sometime soon.
[16:38] <Garrick> (( blargh I have to leave for work in an hour BLARGH D: ))
[16:39] <@Shinji Ikari> GOOD LUCK WITH YOUR WORK, FURU
[16:39] <@Wolfwood> So Shinji.
[16:39] <@Wolfwood> Predictions for Iron Man 2?
[16:41] <@Raihosha> I'd prefer predictions for Antman...
[16:41] <TuxRainbow> hmm
[16:42] <@Wolfwood> I'd say War Machine is a givein.
[16:43] <@Wolfwood> Any other armors?
[16:43] <TuxRainbow> Cool
[16:45] <Garrick> (( FIN FANG FOOM ))
[16:45] <Garrick> (( And also Thor. ))
[16:45] <Garrick> (( (seriously both of those things are in talks to happen) ))
[16:45] <@Shinji Ikari> Thor has his own film.
[16:45] <@Shinji Ikari> TOO LATE FURU
[16:46] <@Shinji Ikari> The Thor film has been in preproduction for a while now.
[16:46] <@Wolfwood> I would like to see FIng Fang.
[16:46] <@Wolfwood> I'm hopeing to see Hulkbuster when they do The Avengers.
[16:46] <@Raihosha> I've heard that Antman is getting his own film as well, as part of the build towards the Avengers...
[16:47] <@Shinji Ikari> Hell, the SCRIPT is already written but they were having to go back and rework parts of it since the estimated budget would've been 150 million as it stands.
[16:47] <TuxRainbow> Expenseive
[16:47] <@Shinji Ikari> Hopefully the success of Iron Man will make the execs change their mind.
[16:48] <@Wolfwood> It should.
[16:48] <@Wolfwood> Iron Man was one of the best written movies....i've ever seen.
[16:48] <@Shinji Ikari> And touching upon the other case of TOO LATE, yeah the Antman film has been in preproduction for a while. Wright of Shaun of the Dead and those other awesome TV shows and movies fame is doing it.
[16:49] <@Shinji Ikari> It'll ALSO feature Antman 1 and Antman 2.
[16:49] <TuxRainbow> Heh
[16:49] <@Wolfwood> Will we see Wasp eventually?
[16:49] <@Shinji Ikari> As for Wolf's original speculation question...
[16:50] <@Shinji Ikari> (I'm betting Janet will be in Antman along with Pym)
[16:50] <@Shinji Ikari> I don't see Fing Fang Foom appearing.
[16:50] * @Wolfwood nods
[16:50] *** starcat! [] has joined #suburbansenshi2
[16:50] <+Luna-P> y0 starcat!
[16:50] <@Shinji Ikari> Faveu is trying to keep a certain tone with the films.
[16:50] <Garrick> (( A starcat IS HOME? ))
[16:51] <@Shinji Ikari> Of course Mister Ten Rings himself will eventually appear but I see him being reimagined as some sort of more techno enemy.
[16:51] <@Shinji Ikari> As for Rhodey putting on the armor, it's a given.
[16:51] <@Wolfwood> Mandarin then?
[16:51] <starcat!> (( A starcat IS HOME. ))
[16:51] <@Shinji Ikari> That's why our man was casted in the film in the first place. Because Jon saw him as being a perfect War Machine.
[16:52] <Garrick> (( Can a starcat unblock me D: D: D: ))
[16:52] <@Shinji Ikari> Yuppers, Wolfie. I'm guessing you didn't get the nod to him in the movie.
[16:52] <starcat!> (( also, a starcat is going to a college which asks students to " Have a potato break the sound barrier" for 8 points in its annual scavenger hunt. ))
[16:52] <@Shinji Ikari> The terrorist group known as the Ten Rings has their name taken from the ten rings of Mandarin.
[16:52] <TuxRainbow> (( PVC cannon? ))
[16:52] <starcat!> (( It also asks for a Badtz-Maru™ or My Melody™ vibrator. Wooo! ))
[16:53] <@Wolfwood> I did, actually.
[16:53] <@Shinji Ikari> Essentially Mandarin has a Saruon thing going right now.
[16:53] <@Raihosha> Obviously the Mandarin is the shadowy mastermind behind them.
[16:53] <@Shinji Ikari> By that I mean his presence is known but you ain't gonna see his ass until the third film.
[16:53] <@Wolfwood> I reed the Iron man volumes at work.
[16:53] <@Shinji Ikari> Wolf also gets points for getting that reference.
[16:53] <@Wolfwood> *read
[16:53] <TuxRainbow> Eh, it could work
[16:54] <Garrick> (( So in the near future I'll probably start a thread in the forums that detail various alternate furus and gives them character sheets using an appropriate RPG rulebook for each ))
[16:54] <@Wolfwood> Hope he gets the nifty little shoulder mounted weapons.
[16:54] <@Shinji Ikari> ALSO DO A WIKI PAGE, DAMMIT
[16:54] <@Wolfwood> (( cool! ))
[16:54] <@Raihosha> (( just use BESM 3rd for them all, furu. ))
[16:55] <Garrick> (( Nah I don't really like BESM 3rd that much. Kinda why the game died off. ))
[16:55] <TuxRainbow> I would love to see that
[16:55] <@Raihosha> (( I love the Tri-stat system...why doesn't anyone else... T__T ))
[16:56] <TuxRainbow> (( I liked it ))
[16:56] <@Raihosha> (( Yay! *hugs Tux in joy* ))
[16:56] <TuxRainbow> (( Gack.... ))
[16:57] <Garrick> (( GACKT. ))
[16:57] <@Shinji Ikari> CRAPPY CAMEO IN A RPG
[16:58] <Yaijinden> (( Needs more Heroes 5th Edition. ))
[16:59] <@Raihosha> (( Heroes 5th isn't bad... but the math gets wonky at times. ))
[17:00] <TuxRainbow> (( Yeah. ))
[17:00] <@Shinji Ikari> I'll wonky YOUR math!
[17:00] <@Raihosha> Oh baby, oh baby, oh?
[17:01] <Yaijinden> (( Math is your friend. Math is easy. ))
[17:02] <@Shinji Ikari> Math is your enemy. Math wants to touch you in your private places.
[17:02] <@Raihosha> (( Look, I compute constant acceleration trip times for space campaigns, and I find the tables they use in Heroes counter-intuitive. ))
[17:03] <@Raihosha> (( It isn't hard, just very counter-intuitive. ))
[17:03] * TuxRainbow does not want to be touched like that
[17:06] <@Raihosha> (( I need to run. Later folks. ))
[17:06] *** @Raihosha [] has left #suburbansenshi2 (as the universe wills.)
[17:07] <TuxRainbow> Run, run from the math. Eventually, it will catch up to you
[17:07] <@Wolfwood> /mr lights a smoke
[17:07] * @Wolfwood lights a smoke
[17:23] <TuxRainbow> Quiet
[17:24] <starcat!> touch. touch. toooouch.
[17:24] <TuxRainbow> ?
[17:26] * starcat! touches. Down there.
[17:26] <TuxRainbow> oh
[17:27] * starcat! is playing her DS, you pervert.
[17:27] <TuxRainbow> lol
[17:28] <Garrick> (( hay starcat am I stll on meebo or has my internet gone crazy? D: ))
[17:29] <starcat!> (( you're not ))
[17:30] <Garrick> (( curses. ))
[17:30] <starcat!> (( Meebo isn't working for me. ))
[17:30] <Garrick> (( Well I gots to go. Email me plz? ))
[17:30] <starcat!> (( sure! :D ))
[17:31] <Garrick> (( Bai! ))
[17:31] <starcat!> (( Bye~ ))
[18:47] * TuxRainbow is alone T_T
[18:48] *** LOVELYgirl [] has joined #suburbansenshi2
[18:48] <+Luna-P> y0 LOVELYgirl
[18:48] *** has joined #suburbansenshi2
[18:48] <+Luna-P> y0
[18:48] <TuxRainbow> hello
[18:48] <LOVELYgirl> Hello!
[18:49] <LOVELYgirl> How are you?
[18:50] <TuxRainbow> Good, now
[18:50] <LOVELYgirl> Good!
[18:54] * LOVELYgirl plops down on a couch
[18:56] *** has joined #suburbansenshi2
[18:56] <+Luna-P> y0
[18:56] *** Taki Kensei has joined #suburbansenshi2
[18:56] <+Luna-P> y0 Taki Kensei
[18:56] <Taki Kensei> (( oopsies there ))
[18:57] * LOVELYgirl waves
[18:58] * Taki Kensei waves back
[18:59] <Taki Kensei> how are you, Miara?
[19:00] <LOVELYgirl> I'm okay.
[19:00] <LOVELYgirl> You?
[19:03] <Taki Kensei> I'm fine...nice quiet day for me
[19:04] <LOVELYgirl> Yeah? That's nice.
[19:04] <LOVELYgirl> I did more job hunting today.
[19:05] <Taki Kensei> oh how did it go?
[19:05] <starcat!> Hey guys.
[19:05] <LOVELYgirl> Alright, I guess...
[19:06] <LOVELYgirl> Hi star.
[19:06] <starcat!> It's Cake Thursday.
[19:06] <Taki Kensei> hi star
[19:06] <Taki Kensei> cake thursday???
[19:06] <LOVELYgirl> Cake?
[19:06] <starcat!> Cake Thursday.
[19:07] <LOVELYgirl> Cake would be nice right now.
[19:08] <Taki Kensei> cake like in a bakery?
[19:08] <LOVELYgirl> A lot of people said "we like your work but you don't fit our image." :<
[19:09] <LOVELYgirl> As in the kind you get at a bakery!
[19:10] <LOVELYgirl> With white icing and fruit and stuff!
[19:10] <starcat!> Cake like cake.
[19:12] * starcat! submits for approval: a marbled dark-and-milk chocolate cake with sky blue whipped cream frosting!
[19:12] <LOVELYgirl> Oooooo
[19:12] <Taki Kensei> O_O....that looks fantastic!
[19:14] <starcat!> Thank you.
[19:14] * starcat! is away: It's a mourning cake. ((HKO desu!))
[19:14] <LOVELYgirl> Mourning cake?? :<
[19:15] <Taki Kensei> did someone die?
[19:15] <LOVELYgirl> Not that I know of?
[19:15] <LOVELYgirl> Oh gosh, I hope not :<
[19:17] <Taki Kensei> aren't we suppose to wear black to morn?
[19:18] <LOVELYgirl> I dunno, depends on your culture.
[19:19] * LOVELYgirl is even less happy now :<
[19:20] <Taki Kensei> maybe..the cake will help
[19:22] <LOVELYgirl> Mourning cake.
[19:23] <Taki Kensei> ..maybe she meant "morning cake"
[19:24] <LOVELYgirl> It's full of chocolate, maybe she made it in mourning the loss of her Furu.
[19:24] * Taki Kensei pokes the cake
[19:25] <LOVELYgirl> I wonder if it will taste like it?
[19:27] <TuxRainbow> mmm...chocolate :9
[19:28] <LOVELYgirl> Well, she left it, so I guess we should try it.
[19:31] * LOVELYgirl digs in her bag for a knife and gives it to Taki
[19:32] * Taki Kensei takes it, then starts cutting the cake
[19:35] <TuxRainbow> I guess she was too sad to eat it
[19:35] * Taki Kensei offers one to Miara
[19:35] * LOVELYgirl takes cake
[19:37] * Taki Kensei offers one to Tux
[19:37] <TuxRainbow> No thanks
[19:38] <TuxRainbow> Too much sugar and carbs :(
[19:38] <LOVELYgirl> So have just a little?
[19:39] * LOVELYgirl tries the cake
[19:39] <LOVELYgirl> Mmmmm
[19:40] <LOVELYgirl> 'sgooooood
[19:40] <TuxRainbow> No thanks.
[19:43] * Taki Kensei nods and takes a piece for himself, trying it
[19:43] <Taki Kensei> O_O
[19:43] <Taki Kensei> mmmm...this is really good!
[19:45] * LOVELYgirl nodnods
[19:45] * TuxRainbow tastes a small piece
[19:45] <TuxRainbow> mmm
[19:46] *** Alexis Ashcroft [] has joined #suburbansenshi2
[19:46] <+Luna-P> y0 Alexis Ashcroft
[19:46] * LOVELYgirl waves to Alexis
[19:46] * Taki Kensei waves to Alexis
[19:49] <TuxRainbow> Hello
[19:50] <LOVELYgirl> That was good, I feel better ^_^
[19:51] <Taki Kensei> I'm glad ^_^
[19:53] * Alexis Ashcroft nods to the others.
[19:53] <LOVELYgirl> How are you, Alexis?
[19:54] <Alexis Ashcroft> I'm alright. You?
[19:55] <LOVELYgirl> I'm okay.
[19:57] <Taki Kensei> I'm fine
[20:02] <Taki Kensei> just a nice quiet Kaiju or Seijin attacks ^^
[20:02] <Alexis Ashcroft> That's always good news.
[20:03] <LOVELYgirl> And you did good with the one yesterday, right?
[20:04] <Taki Kensei> yeah.....a Moc-sejin...
[20:05] <LOVELYgirl> What's that?
[20:07] <Taki Kensei> pretty nasty little things......they usually come in threes
[20:09] <LOVELYgirl> And you got all three, then?
[20:09] <Taki Kensei> I got one and the rest of the team got the others
[20:09] <LOVELYgirl> Ah.
[20:10] * @Michael D walks in, looking at something on his cellphone screen
[20:12] <LOVELYgirl> Hi Mike!
[20:12] <Taki Kensei> hello mike
[20:13] <@Michael D> yo
[20:13] * Solarchos is busy rocking out to Metal Caramelldensen.
[20:13] * Alexis Ashcroft nods to D
[20:16] <TuxRainbow> hi Mike
[20:16] * LOVELYgirl is away: phone
[20:18] <@Indigo> Here he comes, here comes speed racer~
[20:18] * @Indigo is away: he's a demon on wheels.
[20:21] * Taki Kensei grabs a can of Coke
[20:22] * TuxRainbow vrooms
[20:23] <Taki Kensei> vroom?
[20:23] <TuxRainbow> yes, vroom
[20:24] <Solarchos> Much vroom.
[20:24] <Solarchos> Otaku the world over will probably be hittin' the theaters in droves
[20:25] <Taki Kensei> ahhh vroom then
[20:27] <TuxRainbow> 60's anime fans? it's more likely than you think
[20:27] * LOVELYgirl is back
[20:29] <Taki Kensei> welcome back, Miara ^^
[20:30] <TuxRainbow> wb
[20:30] * Solarchos waves to Miara. "Hi there. I'm only passing through really wuick myself."
[20:31] <LOVELYgirl> Hi Solar!
[20:31] * LOVELYgirl plops down next to Taki again
[20:31] * Taki Kensei puts an arm around Miara
[20:33] <Solarchos> How is everyone tonight?
[20:34] <Taki Kensei> oh I'm fine....had a quiet day today which is a good thing in my job
[20:35] <Yaijinden> Still alive. ♫
[20:35] <TuxRainbow> Okay
[20:36] <Solarchos> I had my hands full with my children. All four of them were a total handful until I started playing Caramelldansen on the computer. I think they're totally in love with that song now...and I've got it stuck in my head.
[20:37] <LOVELYgirl> Hehe that's awesome
[20:37] <Taki Kensei> hmmm.not sure if I've heard that song
[20:38] <Solarchos> You'll probably know it if you hear it. It's oddly popular. And strangely addictive.
[20:38] * LOVELYgirl finds the song and plays it for Taki!
[20:39] LOVELYgirl grooves to the song~~~
[20:39] <TuxRainbow> Not heard of it? This is the 'net... search!
[20:39] TuxRainbow grooves even more
[20:39] <Taki Kensei> ......
[20:39] <Taki Kensei> .....very catchy
[20:39] * Solarchos snickers a litttle, remembering watching all of his kids bouncing around happily to the tune of the song as they listened to it for a solid hour before tiring out and falling asleep.
[20:41] * Taki Kensei is tapping his foot without know it
[20:41] <Taki Kensei> *knowing
[20:42] * LOVELYgirl pulls Taki up and tries to get him to dance!
[20:42] <TuxRainbow> That's a good way to tire them out
[20:42] * Solarchos glances through the logs, pausing on Adipose.
[20:42] <Taki Kensei> whoa!!
[20:42] <Solarchos> Well, it keeps them all active and entertained. ^_^
[20:43] * Taki Kensei tries to follow with Miara's speed but is tripping over himself
[20:43] <TuxRainbow> True
[20:43] <LOVELYgirl> :<
[20:44] <Solarchos> Oh, semi-serious question here. Who's going to be playing Speed Racer in the movie? Because in the trailers he looks like Leonardo Decaprio, which has GOT to be wrong.
[20:45] <LOVELYgirl> You need to dance more so you can get better!
[20:46] * Solarchos can just see Speed Racer going "I'M KING OF THE WORLD" in the Mach-One...right before totally wiping out in an epic, Nascar-style multiple car pileup.
[20:46] <Taki Kensei> well...I've never needed to dance
[20:46] <LOVELYgirl> But it can help you fight--balance and movements and such.
[20:47] <Solarchos> Heh, I used to suck at dancing myself.
[20:48] <LOVELYgirl> Then you met Inu-Kit?
[20:48] <Solarchos> Yup. She's been teaching me how to dance. I'm no Fred Astair, but I'm slowly getting better at it.
[20:49] <starcat!> (( If anyone sees Bucket, please ask her to get on HKO-- we're having guild problems and need to see if she shares them. ))
[20:49] * @Michael D drags himself in, the Guard buckle lays over his right shoulder like a Wrestling championship belt. His face is covered in scrathes and bruises....the Advent phone is gripped in his right hand aswell.
[20:49] *** @Michael D [] has joined #suburbansenshi2
[20:49] *** spiritflame sets mode +o @Michael D

[20:49] <+Luna-P> y0 @Michael D
[20:50] <Solarchos> Did you get in a fight, Mike?
[20:50] <@Michael D> Oh yeah.
[20:50] <Taki Kensei> what happened to you O_o
[20:50] <@Michael D> I had a couple asses that needed to be kicked. :>
[20:51] <TuxRainbow> I hope none belong to people I know
[20:51] <starcat!> (( Never mind, she just has to get invited again -- original guild got deleted and had to be remade ))
[20:51] <Solarchos> Were they people you know or just some random Yakuza wannabes trying to impress someoen?
[20:51] <Solarchos> ^impress someone?
[20:52] <@Michael D> Things with big bitey teeth, and large cutting things for hands, the usual
[20:53] <Taki Kensei> ouch
[20:53] <Solarchos> You aren't seriously hurt, are you?
[20:53] <@Michael D> F[BLEEP]k no.
[20:53] <@Michael D> I've never felt better!
[20:53] <TuxRainbow> Cool
[20:54] <Alexis Ashcroft> Nice belt.
[20:54] <Solarchos> Good. At least you didn't get injured.
[20:54] <@Michael D> Thanks~ Made it myself~
[20:54] * LOVELYgirl is semi-here: cooking
[20:55] <Solarchos> I wish I could keep chatting, but I need to get back home. It's time to put the little ones to bed now.
[20:55] <Solarchos> Good night, everyone.
[20:55] <@Michael D> niiiight~
[20:55] * Alexis Ashcroft takes a sip of her glass of wine, not taking her eyes off of Mike's belt.
[20:56] <Taki Kensei> goodnight
[20:56] <@Michael D> Seriously, Those f[BLEEP]king things get annoying after a while.
[20:56] <Taki Kensei> it sounds almost like a Seijuh
[20:57] *** Solarchos has left #suburbansenshi2 ( *heads on out, humming Caramelldansen to himself.*)
[20:57] <Taki Kensei> probably not though
[20:58] <Taki Kensei> so what are these things?
[20:58] <@Michael D> Random Monsters here are pretty normal.
[20:59] <Bucket Mouse> (( Heeeey, I won my league! ))
[20:59] <@Michael D> No clue, they were trying to eat the flesh of tthe innocent, so i had to send um to hell*does a thumbs down motion*
[21:00] <Bucket Mouse> (( Our prize was: *drum roll* $253 for each member of our 4 member team, an additional $25 for each member for a high score, and a "League Champion" patch WITH THE WRONG YEARS ON IT ))
[21:01] <LOVELYgirl> Doesn't sound like they were too tough.
[21:03] <@Michael D> A tad, Two on one is never fun
[21:04] <@Michael D> But sucks to be them, when that one, was me,.
[21:04] * @Michael D takes the belt from his shoulder, and swings it around his waist, locking it into place.
[21:05] * @Michael D tosses his phone in his hand, catching and opening it.
[21:05] <Advent Phone> *dialing sounds*.....STANDING BY
[21:06] * Alexis Ashcroft watches this...
[21:06] * @Michael D tosses the phone in the air after closing flips a couple times and lands perfectly in the guard buckle.
[21:06] * @Michael D idly smacks it down into the horizontal position
[21:06] <@Michael D> AWAKEN
[21:06] <Advent Phone> AWAKEN
[21:07] * @Michael D is now known as Kamen Shugo
[21:07] * Alexis Ashcroft takes a slow sip of her wine.
[21:08] <Kamen Shugo> The Last Sliver of Light, in the darkness of the world, Kamen Shugo
[21:09] * Alexis Ashcroft looks at Kamen Shugo.
[21:09] *** Kamen Shugo is clad in Gold, Dark Purple, and Black Armor. A gun like item is holstered on his right thigh. His presence makes you feel calm if your heart is pure, and scared senseless if evil dwells in it instead. More information about him is Here.
His image Song is: "4 Minutes" by Madonna feat. Justin Timberlake & Timbaland.

[21:09] <Taki Kensei> that's quite amazing!
[21:10] * LOVELYgirl is away: cause i need to eat
[21:10] <Taki Kensei> did you create the technology yourself?
[21:11] <Kamen Shugo> half and half. It's old, but i updated to be moemodern a little while ago
[21:12] * Alexis Ashcroft finishes her wine, setting the glass down.
[21:12] <TuxRainbow> MO' Modern, Mo' Modern
[21:12] <Taki Kensei> that is remarkable
[21:13] * Alexis Ashcroft takes out her cell phone, dialing a number
[21:13] *** Alexis Ashcroft [] has left #suburbansenshi2 (Nana-chan? Looks like we've got another one to deal with.)
[21:14] <Kamen Shugo> More Modern. <<
[21:15] <Kamen Shugo> i just improved on the concept.
[21:16] <Kamen Shugo> For some reason, I knew what i was doing when i let myself turn into Hachiman.
[21:16] * Taki Kensei looks at his own bracelet on his wrist "mine isn't that impressive"
[21:16] * Kamen Shugo removes the phone from the buckle
[21:17] * Kamen Shugo is now known as Hachiman
[21:17] <Hachiman> I am a war god, It was pretty simple to do.
[21:17] <Hachiman> Warriors blood and such, but i digress.
[21:17] <Taki Kensei> O_O
[21:17] <Hachiman> When i turned into this form, it was easier to make it then when i was normal, weird, but true.
[21:18] * Hachiman is now known as Michael D
[21:18] *** Suu [] has joined #suburbansenshi2
[21:18] <+Luna-P> y0 Suu
[21:18] <TuxRainbow> Hi Suu
[21:18] <@Michael D> anywho, Upgrades are upgrades!
[21:18] *** Suu [] has joined #suburbansenshi2
[21:18] <+Luna-P> y0 Suu
[21:18] <Taki Kensei> hello there
[21:25] * Suu bows politely
[21:26] <Suu> How is everyone?
[21:26] <@Michael D> Fine!
[21:26] <Taki Kensei> I'm fine
[21:27] * LOVELYgirl is back
[21:28] <Taki Kensei> welcome back, Miara ^^
[21:28] <LOVELYgirl> Thanks!
[21:28] <TuxRainbow> wb
[21:29] * LOVELYgirl waves to Tux
[21:29] * TuxRainbow waves back
[21:29] <LOVELYgirl> Anything happen while I was gone?
[21:30] <@Darkness> I conquered Tokyo and you are now all my slaves.
[21:30] <Taki Kensei> O_o
[21:30] <LOVELYgirl> Oo.
[21:31] <Suu> ...Right.
[21:31] <starcat!> I OBJECT.
[21:31] <@Michael D> I volunteer to be the slave of the sex variety?
[21:31] <starcat!> I will make you a cake if you exempt me from your slavery.
[21:31] <@Darkness> Agreed starcat.
[21:31] <starcat!> it IS Cake Thursday after all.
[21:32] * starcat! is away: cake desu for my freeedooom
[21:32] <@Darkness> And Mike, your volunteering is a good choice.
[21:32] <@Darkness> Now someone get me a soda!
[21:32] <LOVELYgirl> What can I do for freedom?
[21:33] * Suu gets Darkness a ginger ale
[21:33] * @Darkness cracks it open and sips.
[21:33] <@Darkness> Good, good.
[21:33] <TuxRainbow> What does thou wish of me?
[21:33] * Taki Kensei isn't sure what to make of this
[21:34] <@Darkness> We are bored, amuse us.
[21:34] <TuxRainbow> My humble wish is to please my new mistress
[21:34] <@Darkness> We now speak in third person plural.
[21:34] TuxRainbow dances
[21:34] * TuxRainbow turns on some music
[21:35] TuxRainbow boogies
[21:35] * @Darkness sits down, legs crossed, and sips her soda, amused.
[21:35] <TuxRainbow> Is there more your require?
[21:35] * Taki Kensei stands there, dumbfounded
[21:35] <TuxRainbow> you
[21:35] <@Darkness> You all impress us with your willingness to listen!
[21:35] * TuxRainbow swats a typo demon
[21:36] <@Darkness> We are truly pleased.
[21:36] <TuxRainbow> Good, it pleases me to see you pleased
[21:36] <@Darkness> Do as you wish!
[21:36] * TuxRainbow sits down, and drinks a diet soda
[21:37] * LOVELYgirl opens a new bottle of water and drinks some
[21:38] <@Darkness> My god at this rate I'll turn into a dominatrix.
[21:38] * Taki Kensei opens up a Coke
[21:38] <TuxRainbow> heh
[21:40] <TuxRainbow> I hope you do not start wearing PVC or leather
[21:40] <@Darkness> I already wear leather?
[21:40] <LOVELYgirl> What's wrong with leather?
[21:40] <@Darkness> I just, well, need to wear less of it.
[21:40] <TuxRainbow> Ah
[21:40] <@Darkness> And carry a whip.
[21:41] * @Darkness now ponders this.
[21:41] <TuxRainbow> Nothing. Nothing at all ^^;;
[21:41] * [gTV] tosses Darkness a whip
[21:41] * [gTV] is now known as Karasuma_Akane
[21:41] <[gTV]Karasuma_Akane> Have fun.
[21:41] * [gTV]Karasuma_Akane is away 
[21:41] <Taki Kensei> ok I'm confused
[21:41] <TuxRainbow> Where'd she get that?
[21:41] * @Darkness grins.
[21:41] * [gTV]Karasuma_Akane uses one as Lead Crow <_<
[21:42] * [gTV]Karasuma_Akane is away: >_>
[21:42] <TuxRainbow> I forgot, okay...
[21:42] * @Darkness cracks the whip :3
[21:42] <LOVELYgirl> Don't worry about it, Taki.
[21:42] <@> What do you mean "As Lead Crow" you ARE Lead Crow.
[21:42] * @ is now known as SpeedRcrX
[21:43] <@SpeedRcrX> you're only posing as Karasuma :P
[21:43] <[gTV]Karasuma_Akane> SHUT UP
[21:43] <@SpeedRcrX> LOL you're like Superman
[21:43] <@SpeedRcrX> You're more like Clark than Supes
[21:43] <[gTV]Karasuma_Akane> Just sh--- hey.
[21:44] <TuxRainbow> hey?
[21:44] <[gTV]Karasuma_Akane> I'm an alien with powers working as a reporter.
[21:44] * TuxRainbow ponders
[21:44] <TuxRainbow> True
[21:44] <[gTV]Karasuma_Akane> I *AM* like Superman.
[21:44] * [gTV]Karasuma_Akane is away: holy s[BLEEP]t.
[21:44] <TuxRainbow> For a major entertainment organization
[21:44] * @SpeedRcrX wraps herself in tin foil
[21:44] <@SpeedRcrX> I AM IRON MAN
[21:45] <Taki Kensei> O_o
[21:45] <TuxRainbow> More like "Tin Foil" Man :p
[21:45] <Taki Kensei> I am Ultraman?
[21:45] <TuxRainbow> And I suggest you poke some eye-holes
[21:45] * @SpeedRcrX trips and lands on the floor
[21:45] <@Darkness> Technically she COULD get iron foil.
[21:46] * @SpeedRcrX pokes some eye holes
[21:46] * @SpeedRcrX puts plastic over her mouth so she sounds like a kazoo
[21:46] <@SpeedRcrX> I AM IRON MAN
[21:46] <TuxRainbow> lol
[21:46] * @SpeedRcrX goes outside to dispense justice.
[21:46] <TuxRainbow> No, now you are "Tin Foil and Plastic" man
[21:47] <GERMATOID> ....
[21:47] * @Darkness fiddles with the whip.
[21:47] <TuxRainbow> Something wrong, Tomoe?
[21:47] <LOVELYgirl> Well, that should be interesting.
[21:47] <@SpeedRcrX> /m ebegins to boil in her foil like a leg of chicken
[21:47] <TuxRainbow> Oh great, human oven...
[21:48] <TuxRainbow> rofl
[21:48] * // J_Daito // sniffs the air
[21:48] <// J_Daito //> I smell meat.
[21:48] <LOVELYgirl> Hehe~
[21:48] * // J_Daito // goes to investigate
[21:48] <TuxRainbow> Amongst other things...
[21:48] * @SpeedRcrX is hauled off by hungry dogs
[21:48] <TuxRainbow> I hope she doesn't blow up in flames
[21:48] *** @SpeedRcrX [] has quit IRC (NO WAIT I AM IRON MAN OW STOP THAT OW THAT'S MY LEG)
[21:49] <starcat!> I bring you cake! :3
[21:49] <TuxRainbow> I wonder if the real Iron Man started off like that...
[21:49] <LOVELYgirl> star! the cholocate cake was good!
[21:49] * starcat! puts fresh cake on a table with icing for dippings (mmm warm cake)
[21:49] <starcat!> Thank you.
[21:49] <Mizunomics01> I already have one.
[21:49] <TuxRainbow> caaaaake :9
[21:50] <Mizunomics01> Yes, yes I am.
[21:50] * Mizunomics01 is away: *giggle*
[21:50] <GERMATOID> :/
[21:50] <TuxRainbow> I sense a Tech war...
[21:50] * @Darkness takes a slice of cake and enjoys.
[21:50] <TuxRainbow> Oh no he didn't
[21:51] <TuxRainbow> delicious no-lie cake :9
[21:51] * GERMATOID looks at DARKNESS.
[21:51] *** DARKNESS is a cat-eared woman with white, black, and red hair, the long strands draped over half her face, eye glowing beneath it. She's dressed in a rather revealing dominatrix outfit, complete with whip. A trench coat is draped over her shoulders like a cape. More information about is Here.
image Song is: .
DARKNESS is an IRC Operator - Channel Administrator

[21:51] * @Darkness grins.
[21:52] <@Darkness> Isn't it~
[21:52] * Suu blushes
[21:52] <Suu> Wow, that's hugging
[21:52] <@Darkness> I pull it off better.
[21:52] * Taki Kensei sips his drink
[21:52] <Reverend_H> You can pull me off yo~
[21:53] * Reverend_H faps violently
[21:53] * @Darkness cracks the whip.
[21:53] <TuxRainbow> Whip him. Nao
[21:53] <@Darkness> Down, horse!
[21:53] * Reverend_H is smacked out of the house
[21:53] *** Reverend_H [] has quit IRC (1000 horsepower piston making you scream for more yo)
[21:54] <@Darkness> Anyways I was enjoying cake.
[21:54] <starcat!> Cake!
[21:54] <starcat!> See? No lie. :D
[21:54] <LOVELYgirl> Oh yeah! Cake!
[21:54] <LOVELYgirl> What kind of cake is this, star?
[21:55] <starcat!> Darkness's cake.
[21:55] <@Darkness> starcat is totally free from slavery.
[21:55] <starcat!> I call it...MercyCake. (It's a delicious vanilla cake with white choco chips in it.)
[21:55] <LOVELYgirl> I know. I was just asking what kind it was.
[21:55] * Taki Kensei feels a little uncomfertible...
[21:56] * LOVELYgirl gives Taki a hug
[21:56] <TuxRainbow> Something wrong?
[21:56] * Suu takes a piece of cake
[21:56] <Taki Kensei> not really sure >_>
[21:56] * Taki Kensei wiggles a bit
[21:56] <@Darkness> He's just intimidated by me!
[21:57] <TuxRainbow> mmm... chocolate chips :9
[21:57] <@Darkness> O HO HO HO I'm not gonna do that again.
[21:57] <Taki Kensei> well...I've never seen...anything like that
[21:57] * TuxRainbow looks scared
[21:57] <TuxRainbow> I have, once
[21:58] <TuxRainbow> But no whip
[21:58] <LOVELYgirl> Hm. We need to expose you to some more things, apparently.
[21:59] <Taki Kensei> um ok
[21:59] * @Darkness cracks the whip again :3
[21:59] <TuxRainbow> Yes, corrupt him >:)
[21:59] <LOVELYgirl> That's not what I meant.
[21:59] <TuxRainbow> I know
[21:59] <@Darkness> Suuuuuuuuuure it isn't.
[22:00] <Taki Kensei> huh what do you guys mean??
[22:00] * TuxRainbow whistles
[22:00] <Taki Kensei> what????
[22:00] <LOVELYgirl> He's mine to corrupt, not yours!
[22:01] <starcat!> There's something corrupted in this description!
[22:01] <Taki Kensei> what do you mean??
[22:01] <LOVELYgirl> Nothing~
[22:01] <TuxRainbow> rofl @ image and words
[22:02] <@Darkness> It cannot do anything you see here!
[22:02] <TuxRainbow> It does NOTHING. NOTHING.
[22:04] * LOVELYgirl whispers something to Taki
[22:04] <starcat!> ...Yes, but that's not the error!
[22:04] <@Darkness> Manufacturer's Age: 6 years and up
[22:04] <@Darkness> 6 year olds are GREAT at making their dolls.
[22:05] * Taki Kensei blushes a tiny bit
[22:05] <.'~SugaBB_2999~'.> wen i wuz sax i med dis 1 wit a 12" dik
[22:06] * .'~SugaBB_2999~'. is away: ♡
[22:08] <TuxRainbow> Eww... just eww
[22:08] <TuxRainbow> Cannot shake mental image
[22:08] * Suu looks around for some cake, since starcat says it's Cake Thursday
[22:09] * LOVELYgirl notes there is chocolate cake left from earlier
[22:11] <Suu> One time Scarlet-neechan had a box of yellow cake mix and she mixed up some of those red cherries you drink in c[BLEEP]ktails with it, it was very good.
[22:11] <starcat!> ...Still not the error.
[22:11] <starcat!> Am I the only one who knows anything about Speed Racer? D:
[22:11] <LOVELYgirl> Well I sure don't know anything about it!
[22:12] <TuxRainbow> Barbie and Speed?
[22:12] * TuxRainbow chuckles
[22:12] <Suu> See you.
[22:12] *** Suu [] has quit IRC (I want to shine like the full moon)
[22:12] <LOVELYgirl> Bye, Suu!
[22:13] <starcat!> The Mach 6.
[22:13] <TuxRainbow> That's the new vehicle in the movie, star
[22:13] <starcat!> Why?!
[22:13] <@Darkness> Ya they changed it
[22:13] <starcat!> That's corrupt if I ever saw it. D:<
[22:13] <@Darkness> It's retarded.
[22:13] <starcat!> Therefore the original question still stands D:<
[22:14] <TuxRainbow> I read a manga in which the Mach 5 was broken, and Pops made the Mach 6
[22:14] <starcat!> What was the one in Dexter's Lab...?
[22:14] <TuxRainbow> Not sure if that is what happens in the movie
[22:14] <TuxRainbow> No
[22:14] <starcat!> Ah, the Mock Five.
[22:14] <TuxRainbow> Mock 5
[22:14] <starcat!> Yeah, I was just trying to remember the name :3
[22:15] <TuxRainbow> One of the good Dexter's
[22:15] <starcat!> Yes.
[22:15] * starcat! sits back and watches people eating the cake
[22:16] * LOVELYgirl drinks some more water
[22:16] * Taki Kensei finishes off his Coke and puts it in the trash
[22:16] <LOVELYgirl> Taki, you have plans tonight?
[22:16] <Taki Kensei> no not really
[22:17] <LOVELYgirl> What do you want to do?
[22:18] <Taki Kensei> um..maybe take a walk through the city?
[22:19] <Taki Kensei> ...I'm not really sure
[22:19] <LOVELYgirl> No?
[22:19] <LOVELYgirl> Well we can go anywhere.
[22:19] <Taki Kensei> would you like to stargaze?
[22:19] <LOVELYgirl> Actually...yeah.
[22:20] <starcat!> did you really conquer tokyo or did you just want to see what would happen
[22:20] <Taki Kensei> alright then ^^
[22:22] <Taki Kensei> I didn't know you liked stargazing
[22:22] <LOVELYgirl> Whenever you're ready.
[22:22] <LOVELYgirl> ...We do go stargazing often enough.
[22:23] <Taki Kensei> oh...true ^^;;;;
[22:23] <Taki Kensei> let's go then
[22:23] <LOVELYgirl> Ok.
[22:23] * LOVELYgirl gets her stuff
[22:24] *** Taki Kensei has left #suburbansenshi2 (this is a great night to look at the stars)
[22:24] *** LOVELYgirl [] has left #suburbansenshi2 (Stand up and watch me!)
[22:28] * starcat! prods cakemistress darkness
[22:29] <@Darkness> Hm?
[22:29] * @Darkness finishes off her slice.
[22:29] <@Darkness> It was delicious cake.
[22:29] *** Soeur_d'Apollo [] has joined #suburbansenshi2
[22:29] <+Luna-P> y0 Soeur_d'Apollo
[22:29] <Soeur_d'Apollo> Ooo, cake!
[22:29] * starcat! points up to her question
[22:29] * @Darkness snickers
[22:30] <@Darkness> oh like I'd care about actually conquering Tokyo.
[22:30] <starcat!> i knew it you sneaky woman
[22:30] <@Darkness> You know you love me.
[22:30] <starcat!> but it's cake thursday so you probably would have gotten a cake anyways.
[22:30] <starcat!> (( i love a man who's gone forever. ;____; ))
[22:30] <starcat!> ^^^
[22:30] <Soeur_d'Apollo> MAy I have cake please?
[22:31] <@Darkness> s/he's somewhere in the TARDIS right now.
[22:31] <@Darkness> better not be breaking my stuff
[22:31] <TuxRainbow> (( miss the real Furu? ))
[22:32] <starcat!> (( that too v_v ))
[22:32] * starcat! points to the blue mourning cake over there (it's choco, desu)
[22:32] <starcat!> he doesn't exist anymore T_T
[22:35] * @Darkness pats starcat on the back.
[22:36] <@Darkness> X-chan is off doing work.
[22:36] <@Darkness> I know what it's like being all alone.
[22:37] <starcat!> but at least he's THERE! Somewhere.
[22:37] <@Darkness> (it's a big TARDIS D:)
[22:38] <@Darkness> (his office is like, miles away D:)
[22:38] <@Michael D> Your husband now has tits and a gina, other then that, how is he different
[22:38] * @Michael D pops outta nowhere
[22:38] <Soeur_d'Apollo> Mister Ikari hasn't changed back?
[22:39] <starcat!> but he's still there.
[22:39] <starcat!> He's not my husband!
[22:39] <@Darkness> Technically he's not MY hu-- wait right now he is.
[22:39] * @Darkness ponders this.
[22:40] * @Darkness pulls off her glove and eyes the wedding ring.
[22:40] * @Darkness eyes it good.
[22:41] <starcat!> (It's not imaginary.)
[22:41] <@Darkness> (I know but it's not with any of my other forms)
[22:42] <@Darkness> (it's so WEIRD)
[22:42] <Soeur_d'Apollo> We should fix that then.
[22:42] <@Darkness> why am I only married in this form!
[22:42] * @Darkness is now known as Shaldra Darkness
[22:42] <starcat!> We'll have an old-fashioned wedding!
[22:42] <@Shaldra Darkness> Now I'm not married!
[22:42] <Soeur_d'Apollo> Hold a NICE BIIG AWESOME wedding ceremony.
[22:42] * @Shaldra Darkness is now known as Darkness
[22:42] <@Darkness> Now I am again!
[22:43] * @Darkness is now known as Darkness Kusanagi
[22:43] <@Darkness Kusanagi> I'm not!
[22:43] * @Darkness Kusanagi is now known as Darkness
[22:43] <@Darkness> I am!
[22:43] <Soeur_d'Apollo> You're having too much fun with this.
[22:43] * @Darkness gets dizzy @_@
[22:44] <TuxRainbow> I'll say
[22:44] <@Darkness> And frankly we can't have a wedding without a groom and X-chan never comes out of the TARDIS.
[22:44] <@Darkness> Unless I coax him into the kitchen
[22:44] <Soeur_d'Apollo> We'll make him come out?
[22:44] <TuxRainbow> Food... :9
[22:44] <Soeur_d'Apollo> With a bikini contest!
[22:44] <starcat!> D:
[22:45] <starcat!> not the kitchen
[22:45] <TuxRainbow> rofl
[22:45] <starcat!> i make cakes in there
[22:45] <@Darkness> Yes. Food. Of course.
[22:45] <@Darkness> Totally what we use the kitchen for.
[22:45] <Soeur_d'Apollo> What else would you use it for?
[22:46] <@Darkness> Udon and banana nut bread.
[22:46] <Soeur_d'Apollo> Yeah, that's just food still.
[22:46] <starcat!> ...
[22:46] <starcat!> ...
[22:46] <starcat!> not what they're talking about
[22:46] <TuxRainbow> >_>
[22:47] <TuxRainbow> <_<
[22:47] <TuxRainbow> I knew that
[22:47] <TuxRainbow> :D
[22:47] <starcat!> do you use BUTTER too
[22:47] <Soeur_d'Apollo> But it's just food!
[22:47] <@Darkness> Chocolate sauce once.
[22:48] <TuxRainbow> mmm/... :9
[22:48] <@Darkness> X-chan started going on about the sanitary problems though.
[22:48] * Soeur_d'Apollo is totally clueless.
[22:48] <@Darkness> Sort of ruined the mood.
[22:48] * TuxRainbow ponders something
[22:48] <@Darkness> Frosting's always tasty.
[22:48] <Soeur_d'Apollo> But you can cook without being in a good!
[22:49] <TuxRainbow> Do I HAVE to draw you a picture?
[22:49] <Soeur_d'Apollo> I don't even know you!
[22:49] <TuxRainbow> I know, I know
[22:50] * Furu L. Amoros pops in and whispers It All to Allison.
[22:50] <starcat!> so when X is gone do you have to make yourself sandwiches instead?
[22:50] <Soeur_d'Apollo> ...
[22:50] <Soeur_d'Apollo> ...
[22:50] <Soeur_d'Apollo> ...
[22:51] <Soeur_d'Apollo> Doctor Xadium was right. That is unsanitary.
[22:51] *** TuxRainbow [] has left #suburbansenshi2 (Great, now I am hungry. Guess I should buy some chocolate)
[22:51] <@Darkness> Moh D:
[22:51] * Furu L. Amoros is away: Furu 1 Innocence NOTHING
[22:52] <@Darkness> then X-chan bugs me about stains >_>
[22:52] * Soeur_d'Apollo is away: Time to play Katamari, Mister Amoros!
[22:53] *** Furu [] has joined #suburbansenshi2
[22:53] <+Luna-P> y0 Furu
[22:53] <Furu> Evening, folks!
[22:53] <@Darkness> You better not have touched my stuff!
[22:54] <starcat!> ...
[22:54] <starcat!> ...
[22:54] <starcat!> OH GOD I'M HALLUCINATING
[22:54] <starcat!> whyyyyyyyy
[22:54] <Furu> Am not!
[22:54] * Darkness looks at Furu.
[22:54] *** Furu is a tall young man with short, the short bangs flipped up. He wears a red vest over a white, long-sleeved shirt, with fade blue jeans ripped at the knees, blue sneakers, good for running, dog tags and a gold wedding band. More information about him is Here.
His image Song is: "Wana" by The Back Horn.

[22:54] * starcat! sobs quietly to herself and hugs her plushie
[22:54] <Furu> I'm 100% man baby.
[22:55] <Furu> ¬_¬
[22:55] * Furu walks over to starcat.
[22:55] * Furu puts her hand on his chest
[22:55] <Furu> See?
[22:55] <starcat!> ...
[22:55] <starcat!> So you got a breast reduction surgery and cut your hair.
[22:55] <@Darkness> Hand on pants would be more convincing.
[22:56] <Furu> Right!
[22:56] * Furu does that instead
[22:57] <starcat!> ...
[22:57] <starcat!> . . .
[22:57] * starcat! glomps and latches onto Furu
[22:57] * @Darkness gives an applause which is SO WEIRD considering the dominatrix get-up
[22:58] * Furu hugs his wife tightly :D
[22:58] <Furu> And I come bearing gifts!
[22:58] * Furu holds up a golden wedding band!
[22:58] <Furu> For you, Jalissa.
[22:59] <starcat!> don't I have one?
[22:59] <starcat!>, we skipped that, didn't we.
[22:59] <Furu> Mmhm.
[23:00] <Furu> I got it shortly after I was changed back.
[23:00] <Furu> Wanted to make it up to you, y'know.
[23:01] <@Darkness> awwwwwwwwww
[23:01] <starcat!> th-thanks.
[23:01] <starcat!> ...i'm a terrible person.
[23:02] * starcat! hugs Furu tighter
[23:02] <starcat!> sorry.
[23:02] <Furu> You're not. It's okay now.
[23:02] <Furu> Forget about it and lets be happy :D
[23:04] <starcat!> okay. :D
[23:05] * Furu holds her in his arms! Cue another aaaaaaaw
[23:05] * @Darkness grabs another slice of cake
[23:05] <Furu> Moist delicious cake?
[23:06] <@Darkness> starcat made it so she wouldn't be my slave.
[23:06] <@Darkness> I took over Tokyo today.
[23:07] <Furu> D:
[23:07] <Furu> I missed this?
[23:07] <Furu> HOW
[23:07] <@Darkness> I'm just that good.
[23:08] <Furu> Was it like a stealth takeover
[23:08] <Furu> Did you slay the prime minister D:
[23:08] <@Darkness> :3
[23:09] <@Darkness> Anyways you are all my slaves (except starcat who bribed me with cake)
[23:09] <Furu> Sigh ._. What do you wish master
[23:09] <@Darkness> ...
[23:10] <@Darkness> spend lots of time with starcat.
[23:10] * @Darkness isn't that cruel.
[23:10] * starcat! is still clinging to Furu
[23:10] * @Darkness munches on cake.
[23:11] <Furu> That's simple enough.
[23:11] * Furu clings back.
[23:13] * @Darkness grumbles something through cake
[23:13] <Furu> I ♡ you.
[23:15] <starcat!> I you
[23:18] <starcat!> I thought you were never coming back to me ;_;
[23:20] <Furu> D: Don't think like that.
[23:20] * @Darkness wanders off to let the happy couple have their time alone :3
[23:20] * @Darkness is away: To Darkness Hill.
[23:22] <starcat!> If you got stuck, it would have been easier...
[23:22] <starcat!> but now you're back and I love you and I missed you and I was so worried and were you okay?
[23:23] <Furu> I was fine.
[23:23] <Furu> I was taken care of.
[23:24] <Furu> I'll tell you all about it on the way home.
[23:24] <Furu> After we get ICE CREAM
[23:24] <starcat!> :D Ice cream!
[23:25] *** starcat! [] has left #suburbansenshi2 ( was it like?)
[23:26] *** Furu [] has left #suburbansenshi2 (Boobful.)
[13:09] <Yaijinden> ♫
[13:18] <@Raihosha> ::music
[13:18] <@Raihosha> ♫
[13:36] * Eiry peeks in
[13:43] *** Lego3400 [] has joined #suburbansenshi2
[13:43] <+Luna-P> y0 Lego3400
[13:44] <@Raihosha> Marco....
[13:46] <Lego3400> Polo!
[13:47] <@Raihosha> So, there IS someone here. ^_^
[13:48] * Eiry sneaks in and glomps Rai!
[13:54] * @Raihosha is glomped...
[13:55] <@Raihosha> Um... Hi! ♡
[13:55] <Eiry> Hi~
[13:56] <@Raihosha> I was actually going to look for you today...
[13:56] <Eiry> Oh?
[13:56] <@Raihosha> You wanted to come to Nanette's gardens with me? How about tomorrow?
[13:57] <Eiry> Sure. I was going to go see Sali, too.
[13:58] * Lego3400 runs around the room trying to squish a bug with an overly large mallet/
[13:58] <Lego3400> Slo down so I can squish you you stuipd bug!
[13:59] * Eiry looks at the bug
[13:59] <Eiry> It doesn't look that dangerous.
[13:59] <@Raihosha> NO problem, we can fit in a trip to Sali as well...
[13:59] <@Raihosha> You don't look like an angel, Lego...
[14:01] * Lego3400 skids to a halt. "I know. I just dislike bugs..... and what is that supposded to mean?
[14:01] <@Raihosha> SO it's not a Yggdrasil bug...
[14:01] * Eiry puts a flower on the floor and waits for the bug to crawl on it, then puts it outside
[14:02] * Lego3400 frowns. "What's the point of haveing a huge mallet if I can't hit someone with it..."
[14:03] <Eiry> You don't have to kill something, though.
[14:03] <Lego3400> But bugs are groos!
[14:03] <@Raihosha> I think a Thranx might object to that characterization.
[14:03] <Lego3400> *Gross
[14:03] <Lego3400> A what?
[14:05] <@Raihosha> A Thranx, a highly intelligent alien who happens to look a bit like a human sized preying mantis.
[14:06] <@Raihosha> err, Praying Mantis.
[14:06] * Lego3400 shudders
[14:06] <Eiry> That sounds cool, actually.
[14:06] <Lego3400> Your not allowed to squish Praying Mantises.... Theyre an endajred species If I recall correctry
[14:07] <Eiry> I think so.
[14:07] <Lego3400> Proably because all the feamles eat their husbands heads after mateing....
[14:07] <@Raihosha> Yeah, a lot of people had the irrational reaction to them at first. But they smell nice, and they became amazingly good friends to humanity.
[14:08] <Eiry> Really? What do they smell like, then?
[14:09] <@Raihosha> Well, I don't have your nose Eiry, but it is usually described as floral.
[14:09] <Lego3400> Thats not surpiseing
[14:11] <Eiry> Just floral? You know how many different smells that encapsulates into one word? Or do you mean it smells like the shop?
[14:12] <@Raihosha> A bit like the shop. It's a complex combination of scents that's hard to specify. Also intrestingly, they would found a colony in the Amazon basin in return we would found a colony in their high, cold, mountain regions.
[14:15] <Eiry> I wonder what their world's like.
[14:16] <@Raihosha> Hot and humid.
[14:17] <@Raihosha> Although I suspect you were asking a more complex question there.
[14:17] <Eiry> Yeah.
[14:17] * Eiry is away: brb
[14:22] * Eiry is back
[14:22] <@Raihosha> ^_^
[14:24] <@Raihosha> Other than bug squishing, what're you up to Lego?
[14:28] * Eiry presents Rai with a large, rectangular package
[14:29] <@Raihosha> Oh? And what is this? *accepts package*
[14:31] * the package contains a large, hardback, fully illustrated Encyclopedia of Vingate Cars
[14:32] <@Raihosha> Oh beautiful. Thank you Eiry. ^_^
[14:33] <@Raihosha> What brought this on, though?
[14:34] <Eiry> You told me May 6 was your birthday, but you weren't around then.
[14:35] * @Raihosha slaps his forehead.
[14:35] <@Raihosha> After a few hundred birthdays it's easy to lose track, I'm afraid.
[14:36] <Eiry> Apparently
[14:37] <@Raihosha> But yours is coming up as I recall.
[14:38] <Eiry> Not for two more weeks.
[14:39] <@Raihosha> Well, I think I'll still try to surprise you.
[14:40] <Eiry> Then I'll tell you I will be at home with Sali that day.
[14:41] <Eiry> For most of it, anyway.
[14:42] <@Raihosha> Well, perhaps I'll surprise you both then. ^__^
[14:44] <Eiry> Heh, I'll try not to remember that.
[14:45] <Eiry> I have to think of something nice to get her this year, though.
[14:45] <Eiry> Hey, does Aescapulus have a culinary library?
[14:47] <@Raihosha> Depends on what you mean by culinary. He has recipes from everywhere.
[14:49] <Eiry> I'll have too look into that.
[14:49] <Eiry> *to
[14:51] <@Raihosha> I'm afraid I must go.
[14:52] <@Raihosha> But I look forward to tomorrow. ^_~
[14:53] <Eiry> See you later ^_^
[14:54] *** @Raihosha [] has left #suburbansenshi2 (as the universe wills.)
[15:04] * Eiry pulls out a book and reads a little
[15:09] <starcat> desu?
[15:20] <Eiry> Hi star.
[15:48] <amd> (( i'm alive yaaaaaaaaaaaaaaay\ ))
[15:55] <Eiry> (( alive is good ))
[16:25] *** Eiry [] has left #suburbansenshi2
[17:59] <@Shinji Ikari> Holy s[BLEEP]t the new design for the Batmobile (appearing next week in the first part of "Batman R.I.P.") looks sexy.
[17:59] <@Shinji Ikari> [URL]
[17:59] <@Shinji Ikari> If I was a sentient car (or a Transformer), I'd totally do the Batmobile.
[18:13] <@Shinji Ikari> [URL]
[18:14] <@Shinji Ikari> [URL]
[18:14] <@Shinji Ikari> Two different locations for the official release of The Clone Wars trailer.
[19:18] * starcat! yawns and settles in on the sofa with a book
[19:22] <TuxedoRainbow> Hi star, SHinji
[19:23] <starcat!> Hi.
[19:26] <@Shinji Ikari> I pop up again to share something.
[19:26] <@Shinji Ikari> Also hello Tux and Kiddo.
[19:27] <@Shinji Ikari> Hey boys and girls, guess what? If you buy the 360 version of the upcoming video game based on the Incredible Hulk film at Gamestop, you can get to play as the Red Hulk from the recent Hulk comic!
[19:27] <@Shinji Ikari> Yes, kids, you yourself can play as a s[BLEEP]tty Jeph Loeb idea in a sandbox video game.
[19:27] <starcat!> Is that good?
[19:28] <@Shinji Ikari> The second line preemptively answered your question.
[19:31] <starcat!> Oh.
[19:31] <starcat!> oops?
[19:31] <@Shinji Ikari> Here's a link for those who are morbidly interested in the s[BLEEP]tty 'exclusive'
[19:31] <@Shinji Ikari> [URL]
[19:31] <@Shinji Ikari> I admit I wanna play the Hulk game but it won't be for the 360.
[19:32] <TuxedoRainbow> Hmm... I may buy it as well, if I have the cash
[19:34] <@Shinji Ikari> Touching on gaming news for a moment...
[19:35] <@Shinji Ikari> Bioshock is getting a movie!
[19:35] <@Shinji Ikari> [URL]
[19:36] <@Shinji Ikari> Gore Verbinsk (PotC) will produce and direct.
[19:36] <TuxedoRainbow> yay
[19:36] <@Shinji Ikari> I have faith in this film since he did a decent job with the Pirates trilogy.
[19:36] <starcat!> Woooo.
[19:37] * starcat! waves a tiny flag
[19:40] <TuxedoRainbow> heh
[19:40] <TuxedoRainbow> Should have thought of that
[19:45] <TuxedoRainbow> That movie sounds interesting. I may see it when it is out
[19:54] * @Michael D changes topic to `Puyo Puyo Movie Time @ 20:00 in Gingaplex!`
[19:58] <TuxedoRainbow> oh, it's a movie...
[19:59] <TuxedoRainbow> Meh, might as well...
[19:59] * TuxedoRainbow is away: Movie sign
[20:00] <Bucket Mouse> (( For Xadium: Interesting link I saw pertaining to a Dr. Who fan taking down knitting patterns after receiving a letter from BBC. ))
[20:05] <starcat!> (( nooo adipose :< ))
[20:18] <TuxRainbow> shoot... oh well
[20:18] * TuxRainbow is away: movie
[21:27] * TuxRainbow is back
[21:28] *** TuxedoRainbow has left #suburbansenshi2
[21:28] <TuxRainbow> Much better :)
[21:29] *** Scarlet [] has joined #suburbansenshi2
[21:29] <+Luna-P> y0 Scarlet
[21:29] <TuxRainbow> Hello
[21:30] <TuxRainbow> People are on their way back from the movie tonight.
[21:30] <Scarlet> Yo.
[21:30] <Scarlet> TYhat
[21:30] <Scarlet> That's good.
[21:30] *** LOVELYgirl [] has joined #suburbansenshi2
[21:30] <+Luna-P> y0 LOVELYgirl
[21:30] <LOVELYgirl> Hello!
[21:31] *** Solarchos has joined #suburbansenshi2
[21:31] <+Luna-P> y0 Solarchos
[21:31] *** Chibi-Alex has joined #suburbansenshi2
[21:31] <+Luna-P> y0 Chibi-Alex
[21:31] *** Chibi-AnTil has joined #suburbansenshi2
[21:31] <+Luna-P> y0 Chibi-AnTil
[21:31] * Mystery Sponsor appears out of nowhere
[21:32] <Mystery Sponsor> Good evening.
[21:32] * Solarchos comes into the house, holding the hands of both of his eldest children as he slowly leads them inside.
[21:32] <Scarlet> Hey, Solarchos.
[21:32] * Chibi-Alex peers at the Mystery Person
[21:32] * LOVELYgirl waves to the kids!
[21:32] <Scarlet> You got a second?
[21:32] * Chibi-AnTil is curious, too.
[21:32] <Solarchos> Sure Scarlet. What's up?
[21:32] <Mystery Sponsor> I've come to check on the progress of both divisions in the Budokai.
[21:33] * The twins grin at Miara and quickly toddle over to her, wishing to bestow hugs!
[21:33] <Scarlet> Not much, I'm just wondering if I've got my sights set too high for an extravagant wedding.
[21:34] <Solarchos> It's your wedding. Make it as extravagant as you want to. Just don't become a Bridezilla, though.
[21:34] <Scarlet> Yeah, I know
[21:35] <Scarlet> I'm just thinking that maybe I should scale things back a bit...
[21:35] * Chibi-Alex senses the presense of candy on Miara and starts to throughly explore her clothes. :3
[21:35] * Chibi-AnTil wants yummy things, too! :3
[21:35] *** Alexis Ashcroft [] has joined #suburbansenshi2
[21:35] <+Luna-P> y0 Alexis Ashcroft
[21:35] <Solarchos> What'd you have in mind?
[21:36] * Mystery Sponsor takes a look at the brackets, "Hmmm, it appears that both have stalled."
[21:36] * LOVELYgirl huggles the kids and gives them some candy
[21:36] <TuxRainbow> Well, I need Matsumi here so that Tempestt can fight
[21:36] <LOVELYgirl> Hi Alexis!
[21:36] <TuxRainbow> Other than that...
[21:37] <Mystery Sponsor> Have there been any matches done yet the results aren't posted?
[21:37] <Alexis Ashcroft> Hello.
[21:37] <Solarchos> Same thing with Quinox Knight so Morrigan can have her duel.
[21:37] * Solarchos waves to Alexis.
[21:37] * Chibi-AnTil munches happily! :3
[21:38] * Chibi-Alex offers her piece of candy to Miara. =^ ^=
[21:38] <LOVELYgirl> Keep it for later, I have plenty!
[21:39] <Solarchos> Things are all set on my end. Inu-Kit and I are going away on a trip, and we're bringing the whole family with us.
[21:39] <Scarlet> Oh?
[21:39] <Scarlet> When will you be returning?
[21:39] <LOVELYgirl> Where are you going?
[21:39] <Alexis Ashcroft> A trip where?
[21:40] <Solarchos> We'll be taking the Hellesponte on a bit of an interstellar trip through all of the star systems surrounding Unmei. We've been needing to do some exploration for a while now.
[21:40] <Mystery Sponsor> Leaving so soon?
[21:41] <Solarchos> Naturally, we're going to have to do some in-depth scanning, mapping, and surveying, so it's probably to be around three months before we all get back here.
[21:41] * Chibi-Alex nestles into Miara's lap, feeling safe and warm. ^_^
[21:42] * Chibi-AnTil waves to Miss Red-head. *__*
[21:42] <Mystery Sponsor> Don't you have a match with the winner of O'Cain and Psycho Saki?
[21:43] <Solarchos> I can make a quick trip back here to settle that when it finally comes around.
[21:43] <Scarlet> But...The wedding...
[21:43] *** @Michael D [] has joined #suburbansenshi2
[21:43] *** spiritflame sets mode +o @Michael D

[21:43] <+Luna-P> y0 @Michael D
[21:43] <@Michael D> meh, O'cain can't hold his own foor long.
[21:44] <Scarlet> ...I understand if you need to be with your family, but...I would've appreciated it if you approached me about this earlier.
[21:44] * Alexis Ashcroft eyes D as he arrives.
[21:44] <Scarlet> And what am I gonna tell Suu?
[21:44] <Solarchos> I'm sorry, but this came up very suddenly. It was, unfortunately, unavoidable.
[21:44] * @Michael D has a duel disk on his arm tonight
[21:45] <Mystery Sponsor> Ah, but how do you know, D? He could prove to be an advisary.
[21:45] <Solarchos> However, if special arrangements can be made, Inu-Kit and I will come back just for your wedding, Scarlet. That way neither you nor Suu will be disappointed.
[21:45] <@Michael D> Advisary......AHAHAHAHAHAHAHHAAHH
[21:45] * Chibi-Alex bats at Miara's hair. ^_^
[21:45] <TuxRainbow> That's funny
[21:46] <Solarchos> Hey, you never know Mike. He might just pull a victory out of his fight with Sakura-April. Maybe.
[21:46] <Scarlet> I'm rooting for you, Mike
[21:46] <Mystery Sponsor> Did I say advisary? I meant quite the fighter.
[21:46] <@Michael D> I've taken David out without a lick of trouble a few times now, he just ain't in the big boys league yet.
[21:46] * LOVELYgirl makes a funny face at Alex
[21:46] * Scarlet sighs "Man, this throws a monkey wrench into things"
[21:47] <@Michael D> and you got yourself anally raped by Rei-chan last time you showed up
[21:47] <Solarchos> Maybe not, Scarlet. I'll look into it all just for you.
[21:47] <Chibi-Alex> ¯\(º_o)/¯
[21:47] <LOVELYgirl> Well if you have one less of each, won't that still be an even number?
[21:47] <Alexis Ashcroft> Do you know who that is, D?
[21:47] * Chibi-AnTil joins in the face-making with his sister. ¯\(º_o)/¯
[21:47] <Mystery Sponsor> Who?
[21:47] <Scarlet> I was counting on you and Inu-Kit being there in the wedding party, but if your travels are going to be extensive...
[21:47] <Scarlet> And there's rehearsals and all that...
[21:48] * LOVELYgirl tickles Alex
[21:48] <Solarchos> When was the wedding date again, Scarlet?
[21:48] * Solarchos wants to double-check.
[21:48] <Scarlet> But even you guys being there watching would make all the difference. You don't have to be in the wedding party.
[21:48] <Scarlet> June 20.
[21:48] <Chibi-Alex> Hehehehehehe~! ^___^
[21:48] <Alexis Ashcroft> (( My birthday! ))
[21:49] <@Michael D> you know, you armored idiot.
[21:49] <Scarlet> But, then again, if you can't make it...Family comes first for you.
[21:49] <Scarlet> I can understand if you can't make it.
[21:49] <Solarchos> If worse comes to worse Scarlet, Inu-Kit and I will be watching everything at the very least.
[21:49] <Scarlet> But you won't get any cake.
[21:49] * Scarlet smiles
[21:49] <Scarlet> ...I'd better let Suu know about this.
[21:49] * Chibi-AnTil 's ears flick at the mention of the word "cake".
[21:49] * Scarlet goes outside to call Suu
[21:50] * Chibi-Alex reaches up and tries to take hold of Miara's nose. :D
[21:51] * Solarchos is still kind of wondering just who the heck the Mystery Sponsor is.
[21:51] <TuxRainbow> We may never know
[21:51] <Solarchos> Can he at least give us a little clue? Or would that be "telling"?
[21:51] *** Dyne [] has joined #suburbansenshi2
[21:51] <+Luna-P> y0 Dyne
[21:51] <@Michael D> don't worry about him Solar. He's some idiot that i saw fight Rei-chan. He can't fight his way out of a paper bag.
[21:51] <TuxRainbow> Maybe
[21:52] <Dyne> Hey all.
[21:52] <TuxRainbow> Mike - Or so you think
[21:52] <@Michael D> or so i saw.
[21:52] <Solarchos> Hey Dyne. Scarlet's right outside if you're looking for her.
[21:52] * Alexis Ashcroft is curious about this guy.
[21:52] <@Michael D> He could barely touch Rei, and she BBQ'ed his ass.
[21:52] * Chibi-Alex flicks her tails cutely across Miara's chest. =^ ^=
[21:53] * Chibi-AnTil joins in the tail flicking. ^_^
[21:53] <Dyne> Thanks.
[21:53] * Dyne steps outside and hugs Scarlet from behind. *
[21:53] <Solarchos> Well, maybe Mike. Still, you never know about some people.
[21:54] <Scarlet> Oooh!
[21:54] <Scarlet> Hello...
[21:54] *** Suu [] has joined #suburbansenshi2
[21:54] <+Luna-P> y0 Suu
[21:54] <Scarlet> Dyne, Solarchos just told me he's going on an extended family vacation...
[21:55] <Solarchos> Hi Suu!
[21:55] <@Michael D> Solar, I know fighters, and trust me, he ain't one.
[21:55] <Chibi-Alex> Suu~!
[21:55] <Dyne> Oh?
[21:55] <Chibi-AnTil> Suu! Suu! Suu! :D
[21:55] <Scarlet> So I'm thinking of probably redoing the wedding plans.
[21:55] <Suu> You're going away?!
[21:55] <TuxRainbow> :9
[21:56] <Dyne> How so? Changing the date?
[21:56] <Suu> Where are you going? How long? What are you doing?
[21:56] <Solarchos> Kind of an exploration mission, Suu. It'll be around three months in duration.
[21:56] <Scarlet> Just re-working the wedding party...
[21:57] <Scarlet> Making it a little smaller, maybe
[21:57] <Dyne> Ah, all right.
[21:57] <Suu> Oh...
[21:57] <Yaijinden> like this
[21:57] * Yaijinden indicates with two fingers, a few inches apart
[21:57] <Suu> That sounds really it'll be just the 6 of you?
[21:57] <Yaijinden> this big :3
[21:58] <Solarchos> Actually, it'll be myself, Inu-Kit, the children, and several hundred Delmos and VanSaar onboard the Hellesponte.
[21:58] <Mystery Sponsor> Well, I must be leaving. I'll keep an eye on the brackets.
[21:58] <Suu> So you won't be lonely...That's good.
[21:59] <Suu> We'll all miss you though.
[21:59] *** Mystery Sponsor has left #suburbansenshi2 (Which grouping will finish first? Hmmm.)
[21:59] * Suu smiles sadly.
[21:59] <Alexis Ashcroft> WTF.
[21:59] *** Azumi Kiribayashi [] has joined #suburbansenshi2
[21:59] <+Luna-P> y0 Azumi Kiribayashi
[21:59] <Solarchos> I hope you're not disappointed by all this, Suu. I know you weren't expecting this.
[21:59] * Suu wonders who she'll be fighting...
[21:59] <Azumi Kiribayashi> Good eveing, everyone.
[21:59] <Suu> It's surprising, but...I mean, it's good to be with your family and all.
[22:00] * Solarchos waves to the Colonel.
[22:00] <Azumi Kiribayashi> (( Hey, Mike. PM for ya. ))
[22:00] * Chibi-AnTil POUNCES on Suu and applies mighty hugs! ^_____^
[22:00] * Dyne gives Scarlet a shoulder rub.*
[22:00] * Chibi-Alex sneaks up behind Suu and hugs her. ^___^
[22:00] <Suu> (( I hear the name of the pitcher tonight for the Minnesota Twins and I laugh. Boof Bonzer. And I looked him up and he legally changed his given name to Boof since it was his nickname... ))
[22:00] <Suu> Ahh!
[22:00] <Azumi Kiribayashi> How are all of you this lovely Friday?
[22:00] <Suu> You're gonna miss me too, huh?
[22:00] <Scarlet> Hmm. Thanks, Dyne.
[22:01] <Solarchos> They certainly will, Suu.
[22:01] <@Michael D> (( saw it 9_9 ))
[22:02] <@Michael D> meh
[22:03] <Dyne> Anytime, that's why I'm here.
[22:03] <Azumi Kiribayashi> Just meh, Michael? Not a good day?
[22:03] *** Dyne [] has left #suburbansenshi2 (I hate dial-up)
[22:04] <TuxRainbow> Good
[22:04] * Chibi-AnTil leans in close to Suu's face, peering deeply into her eyes.
[22:05] <Solarchos> I'm doing all right, Azumi.
[22:05] * Chibi-Alex tugs on Suu's hand, trying to pull her down closer.
[22:06] * Azumi Kiribayashi takes a seat on one of the chairs
[22:06] <@Michael D> I just dislike the upcoming holiday.
[22:06] * Suu kneels down next to Alex
[22:06] <Scarlet> Oh.
[22:07] <Azumi Kiribayashi> Michael - Forgive me for not knowing, but which holiday?
[22:07] <TuxRainbow> Mother's Day
[22:08] * Chibi-Alex starts sniffing Suu's hair curiously.
[22:08] * Chibi-AnTil happily sniffs Suu's hair, too.
[22:08] <Azumi Kiribayashi> Oh.
[22:09] <Solarchos> You're not a big fan of Mother's Day, Mike?
[22:09] * Alexis Ashcroft eyes the twins. "... what are those?"
[22:10] <Solarchos> Those are my children, of course! ^__^
[22:10] <Alexis Ashcroft> ... those are children?
[22:10] <Solarchos> And speaking of which, it's time to get them tucked into bed with little Sylvester and Catriona.
[22:11] <Suu> Aw man, I wish I could've had a chance to say goodbye to them.
[22:11] <Suu> I just hope they'll remember me when you get back.
[22:11] <Solarchos> And yes, they are indeed children Alexis.
[22:11] * Chibi-Alex gives Suu a kiss on the cheek. :3
[22:12] <Scarlet> I'll tell Hiromi. She's out with Klavier tonight, I'll give her your regards.
[22:12] * Chibi-AnTil gives Suu a kiss, too...and some of Miara's candy. :3
[22:12] <Suu> Aww, thanks honey.
[22:12] <@Michael D> Why should i mom's dead.
[22:12] <Suu> Candy? Thank you.
[22:12] <@Michael D> What is there now but painful memories.
[22:12] * Suu gives the two kids a kiss as well.
[22:12] * Solarchos nods to Mike and says no more on the topic.
[22:12] <Azumi Kiribayashi> I'm sorry, Michael.
[22:13] * A little blue portal appears on the wall -- a plate of cookies with mike's name on it falls through to the table just below
[22:13] <Solarchos> Thank you, Scarlet. I hope she won't take the news too badly.
[22:13] <Scarlet> Huh?
[22:13] <Scarlet> She probably will, you know her :)
[22:13] <Solarchos> A gift to Mike from on-high evidently.
[22:13] * A little blue portal closes up before you can see through it
[22:13] <@Michael D> Thankies~*munches on cookies*
[22:14] <Azumi Kiribayashi> (( Shaldra, if youse around, PM for you, ma'am. ))
[22:14] * Solarchos knows Mike certainly deserves a little something for this Sunday.
[22:14] <Scarlet> Solarchos, I'll understand if you can't make it.
[22:14] <Scarlet> You've got a big family. They need you.
[22:15] * Solarchos goes over and picks up his children from Suu. "If you want, I'll try to bring you back something from my travels."
[22:15] <Suu> That would be great!
[22:15] <Suu> Thank you!
[22:15] <Solarchos> We'll try to make it if we can, Scarlet. But if we don't, I figured you should at least know why we might not be able to make it before the matter. Not after the fact.
[22:16] <Scarlet> Thanks.
[22:16] * Scarlet smiles "Man...I just realized...if this were a year or two ago, Suu would've been absolutely despondent..."
[22:16] * Chibi-Alex waves bye-bye to Scarlet.
[22:17] * Chibi-AnTil gives Suu a big baby-kiss on the cheek. :3
[22:17] * Scarlet kisses the two kids.
[22:17] <Suu> I already got one!
[22:17] <Chibi-AnTil> ^___^
[22:18] <Solarchos> Looks like he wanted to give you another, Suu. XD
[22:18] <Chibi-Alex> Poo-ta-mos...?
[22:18] <Scarlet> She can't be here tonight...
[22:18] <Solarchos> ¬_¬
[22:18] <Scarlet> But I'll tell her you said bye-bye.
[22:18] <Scarlet> - and I'm glad she's not here right now -
[22:19] * Suu moves quickly to one side
[22:19] <Suu> better get out of the line of fire
[22:19] <Solarchos> Good night and good bye everyone. I'll see you all when we finally get back in three months. Please take care.
[22:19] <Azumi Kiribayashi> Take care, Solarchos.
[22:20] <Suu> Bye.
[22:20] * Solarchos COVERS HIS CHILDREN'S EYES!! >_<;;;;
[22:20] <Scarlet> Godspeed.
[22:20] <Alexis Ashcroft> Ooo.
[22:20] * Suu IS NOT WATCHING
[22:20] <Alexis Ashcroft> C[BLEEP]k's too small.
[22:21] * Alexis Ashcroft goes to get a bottle of wine.
[22:21] *** Solarchos has left #suburbansenshi2 (I will certainly NOT miss DROOLMAN, though.)
[22:21] *** Chibi-AnTil has left #suburbansenshi2 (Loooo-pah?)
[22:21] *** Chibi-Alex has left #suburbansenshi2 (Mitai na~!)
[22:21] *** DUELMAN [MASSIVECOCK@BETWEENYOUR.LEGS] has left #suburbansenshi2 (SQUIRT)
[22:22] <@Michael D> and I've lost my appetite now.
[22:22] <Azumi Kiribayashi> I agree with you there.
[22:22] * Suu has too
[22:22] <Alexis Ashcroft> (from the kitchen) Wimps!
[22:22] <Scarlet> ...dang, I'm gonna miss him.
[22:22] <Suu> ...
[22:24] <@Michael D> Glistening gyrating c[BLEEP]k isn't my thing.
[22:25] <Yaijinden> Duelman?
[22:25] <Yaijinden> Are you going to miss Duelman?
[22:26] * Alexis Ashcroft walks back out with a bottle of chianti.
[22:27] <Alexis Ashcroft> Oh, look at the time.
[22:27] * Alexis Ashcroft sets the bottle down.
[22:27] *** Alexis Ashcroft [] has left #suburbansenshi2 (m/,)
[22:28] <Azumi Kiribayashi> I think I need something to get rid of that image. Any strong alcohol around?
[22:28] <Yaijinden> And there she goes.
[22:29] <Yaijinden> There's a bottle of chianti right there, it's not strong owing to its wine-y nature but it'll probably disinfect.
[22:30] <TuxRainbow> mine either
[22:32] * Furu swings in and steals the chianti
[22:32] * Furu is away: IT'S MINE NOW B[BLEEP]CH
[22:32] <Azumi Kiribayashi> Too late.
[22:32] <Yaijinden> Well now there isn't a bottle of chianti.
[22:32] <Yaijinden> You're going to have to nip from some of the Endless Vodka.
[22:32] <Yaijinden> (They call it Endless for a good reason, mind.)
[22:33] <Azumi Kiribayashi> Where is it?
[22:33] <Furu> (( HAY YAI you're the resident roleplaying dude. Got an opinion on Changeling: The Lost? ))
[22:34] <Suu> (( man, this sucks, I'm trying to assemble a media case and I think I stripped one of the screw things that is supposed to lock in... ))
[22:36] <Furu> (( D: ))
[22:36] <Yaijinden> (( I've heard good things about it? And that you can also break it without a whole lot of trouble if you're not trying to be a fantastic fighter, and that it seems like an interesting start? ))
[22:36] <Furu> (( Good. I was curious because Adam and I have been really digging it so far but I'm fairly easy to please in the realm of RPGs. ))
[22:37] <Yaijinden> (( But as with all nWoD systems you really have to have a group of people willing to embrace the melodrama inherent in the system (help help I'm being repressed). ))
[22:37] <Furu> (( XD ))
[22:37] <Furu> (( Adam is pondering running it for me and teh starcat. ))
[22:37] <starcat> (( starcat is not interested in melodrama ))
[22:38] <starcat> (( starcat gets enough of that in OOC dealings here, thx ))
[22:38] <@Darkness Kusanagi> (( *prods Furu for BESM* ))
[22:39] <starcat> (( *prods Shaldra for other things* ))
[22:39] <starcat> (( *like that Cardea pic I ordered from RAD in, oh, September* ))
[22:39] <@Darkness Kusanagi> (( *prods starcat back* ))
[22:39] <Furu> (( D: Curses. ))
[22:39] <@Darkness Kusanagi> (( >_> ))
[22:39] <Furu> (( My interest in BESM has flown away when I realized the flaws in the system. >_> ))
[22:39] <@Darkness Kusanagi> (( gomen D: ))
[22:39] <starcat> (( XD ))
[22:39] <starcat> (( It's okay :D ))
[22:39] <@Darkness Kusanagi> (( X and I have been dealing with stuff we didn't expect D: ))
[22:40] <starcat> (( it's not like I've had a ton of reason to show it off seeing as how Cardea is hardly ever in the box now anyways :< ))
[22:40] <@Darkness Kusanagi> (( it's thrown us for three loops @_@ ))
[22:40] <starcat> (( loooooops desu ))
[22:41] <Yaijinden> (( seski loops ))
[22:41] <@Darkness Kusanagi> (( ._. .--. ._. .--. ._. .--. ._. .--. ._. .--. ._. .--. ))
[22:41] <Furu> (( We'll fix that soon. ))
[22:42] <Furu> (( Meanwhile in the TOTALLY AWESOME department ))
[22:42] <starcat> (( We? ))
[22:42] <starcat> (( It only takes one person to play Cardea. :D ))
[22:42] <Azumi Kiribayashi> (( Roller coaster loops. ))
[22:42] <Furu> (( I am as hyped as Shal was for the Star Ocean games ))
[22:42] <starcat> (( i have no zelda game to get all excited over ._. ))
[22:43] <@Darkness Kusanagi> (( I am still hyped about the SO games THEY ADDED A ZWEE ABILITY ))
[22:44] <@Darkness Kusanagi> (( RENA ZWEES NOW ))